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Με ψυχραιμία και νου 
θα αντιμετωπίσουμε αν 

χρειαστεί και την τριδημία!!!
Λοιπόν πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι χάρη 

στον εμβολιασμό και φυσικά στη νόσηση ο κορωνο-
ϊός δεν θα μας ξανακλειδώσει, ούτε θα στερήσει τις 
ελευθερίες μας. Εννοείται ότι εξακολουθεί να είναι 
επικίνδυνος, ιδιαιτέρως για ευπαθείς ομάδες και η-
λικιωμένους, αλλά με ψυχραιμία και νου είναι πλέον 
ένας αντιμετωπίσιμος αντίπαλος. Τα νέα δεδομένα 
που μιλούν για πιθανό τριπλό κίνδυνο κορωνοϊού, 
γρίπης και RSV απειλεί και πάλι τις ευπαθείς ομά-
δες, αλλά και ο υπόλοιπος πληθυσμός ακολουθώ-
ντας τις βασικές οδηγίες προφύλαξης μπορεί να 
εμποδίσει την εξάπλωση μιας τριδημίας. Έχουμε 
όλοι κουραστεί και η λύση δεν είναι να γυρίζουμε την 
πλάτη στο πρόβλημα, αλλά η αντιμετώπισή του με 
ψυχραιμία και νου. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Με «ψηφιακή ταυτότητα» 
όλες οι συναλλαγές

με τράπεζες και εταιρείες 
τηλεφωνίας

Από χθες Τρίτη 1η Νοεμβρίου οι πολίτες έχουν την δυ-
νατότητα να χρησιμοποιούν αντί για την κλασσική πλαστι-
κοποιημένη ταυτότητά τους στις τράπεζες και τις εταιρείες 
κινητής και σταθερής τηλεφωνίας την ψηφιακή ταυτότητα 
που έχουν στην εφαρμογή Gov.gr Wallet. Επομένως την 
επόμενη φορά που θα χρειαστεί να επισκεφθείτε τράπεζα 
ή κατάστημα τηλεφωνίας και σας ζητήσουν φωτοαντίγραφο 
ταυτότητας ή να επιδείξετε την ταυτότητά σας, απλώς δείξ-
τε στο κινητό σας το ψηφιακό αντίγραφο και «καθαρίσατε»! 
Πρακτικό αφού έτσι όπως έγιναν τα πράγματα την ταυτότη-
τα μπορεί να την ξεχάσετε το κινητό ποτέ!
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ακινδύνου, Πηγασίου,

Ελπιδοφόρου, Ανεμποδίστου

Όμορφες στιγμές και παρέες
στο «καζάνι» του Θωμά!

Πολλά είναι τα «καζάνια» για τσίπουρο που δουλεύουν 
νύχτα μέρα  αυτόν τον καιρό στην περιοχή μας. Ένα απ’ 
αυτά είναι το «καζάνι» του Νίκου Σιαρένου στην Αγία Μα-
ρίνα Βεροίας, όπου έβγαζε το τσίπουρο της χρονιάς ένας 
καλός φίλος ο Θωμάς Παππάς και ο «φακός του Λαού» 
ήταν παρών για να απαθανατίσει τις όμορφες στιγμές μαζί 
με εκλεκτούς φίλους.

Αφού παρακολουθήσαμε όλη την διαδικασία της από-
σταξης στο «καζάνι» (άβακας), καθίσαμε σ’ ένα καλά ορ-
γανωμένο τραπέζι που δεν έλλειψε τίποτα ! Στην ψησταριά 
έμπειροι φίλοι έψηναν και έφερναν ζεστούς μεζέδες και οι 
συνδαιτυμόνες απολάμβαναν το νέο τσίπουρο σε γράπα 
και γλυκάνισο. Η μουσική με «χάλκινα» έπαιζε ασταμάτητα 
δημιουργώντας όμορφη ατμόσφαιρα, τα χωρατά και το 
γέλιο ήταν ότι καλύτερο για ψυχική ανάταση, κάτι που μας 
είχε λείψει τα τελευταία χρόνια με την πανδημία.

Ευχόμαστε «καλόπιοτο» το τσίπουρο στον φίλο Θωμά, 
υγεία  σ’ όλη την οικογένειά του και του χρόνου !

Μας αποχαιρέτησε ο Οκτώβριος, ο μήνας με τις καθι-
ερωμένες εκδηλώσεις για την πρόληψη κατά του καρκί-
νου. Διάφορες δράσεις, κυρίως ενημερωτικές, έγιναν στη 
Βέροια καθώς όλα δείχνουν ότι η πρόληψη είναι καταλυ-
τική στην έγκαιρη αντιμετώπιση πολλών περιστατικών.

Ο καρκίνος αλλά και κάθε δύσκολη ασθένεια δεν 
αφορά μόνο τον ασθενή αλλά και όλο το οικογενειακό 
περιβάλλον αφού χωρίς υγεία αποδυναμώνεται και η 
σωματική ψυχική και κοινωνική ευεξία, ένα τρίπτυχο, που 
σωστά σχολίασε ο χειρουργός ΤηλέμαχοςΧατζηαθανα-
σίου στην εκδήλωση για το ΕΣΥ που έγινε στη Βέροια, 
αποτελεί το τρίπτυχο της υγείας για τον άνθρωπο.

Παράλληλα έδωσε και κάποια στοιχεία  για την πρό-
ληψη και τo παραπάνω τρίπτυχο στη χώρα μας, τα οποία 
δεν φαίνονται και τόσο ενθαρρυντικά:

Ψυχικήυγεία: 27% κατάθλιψη άνω των 65 ετών Ελ-

λάδα, 29% στην Ε.Ε. 
Κοινωνική ευεξία: Προϋπόθεση ψυχικής και σωμα-

τικής υγείας.
Στην πρωτογενή πρόληψη στη χώρα μας: 
Κάπνισμα: Δεύτεροι μετά τη Βουλγαρία στην Ε.Ε  
Διατροφή:1 στους 4  15χρονους είναι υπέρβαρος και 

1 στους 6 ενήλικες .Πρώτη η Μάλτα δεύτερη η Ελλάδα. 
Το κάπνισμα και η παχυσαρκία αποτελούν τις σημα-

ντικότερες πηγές κινδύνου για την υγεία στην Ελλάδα. 
Υπέρμετρηκατανάλωσηαλκοόλ:
1999  κορίτσια 24% -  2015    34% 
1999  αγόρια  41% -  2015     43% 
Εμβόλια
Στον γενικό εμβολιασμό είμαστε πάνω από τον μέσο 

όρο της Ε.Ε. 
Στον αντιγριπικό όμως εμβολιασμό υστερούμε είμαστε 

κάτω από το 75% που έχει σαν όριο ανοσίας ο Π.Ο.Υ           
Τροχαίαατυχήματα:
Στην Ελλάδα, 9 ανά 100.000 κάτοικοι είναι θύματα 

τροχαίου, 6 στην Ε.Ε 
Ορόλοςτηςεκπαίδευσηςσεπροληπτικούςελέγχους:
9 στις 10 γυναίκες τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ολοκλη-

ρώνουν τον προ συμπτωματικό έλεγχο για τον καρκίνο 
του τραχήλου της μήτρας. 

6 στις 10 πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης ολοκληρώνουν 
τον παραπάνω έλεγχο. 

Επίσης οι απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης έχουν 
προσδόκιμο επιβίωσης 6 χρόνια  παραπάνω. 

Εν κατακλείδι και για να μην θυμηθούμε την πρόληψη 
μετά από ένα χρόνο και πάλι, ας έχουμε στο νου μας πο-
λύ σοβαρά ότι πολλά από τα σύγχρονα νοσήματα μπορεί 
να προληφθούν, από τον έλεγχο παθογόνων παραγό-
ντων. Αρκεί να το μεριμνούμε!

«Πυρά» ΙΝΚΑ κατά Άδωνη Γεωργιάδη για τον αποκλεισμό 
των υπαλλήλων των Αντιπεριφερειών από τους ελέγχους 

του «Καλαθιού του Νοικοκυριού»
Την αντίδραση του Ινστιτού-

του Καταναλωτών Ελλάδας(ΙΝ-
ΚΑ) προκάλεσε η απόφαση του 
υπουργού Ανάπτυξης Άδωνη Γε-
ωργιάδη, αναφορικά με τον απο-
κλεισμό  από τους ελέγχους για 
το «καλάθι του νοικοκυριού» των 
υπαλλήλων των Περιφερειακών 
Αυτοδιοικήσεων της χώρας. Σε 
ανακοίνωση που εξέδωσε το ΙΝ-
ΚΑ κάνει λόγο για νέα ήθη, αφού ορίζεται ως αρμόδια αρχή για τον έλεγχο εφαρμογής του καλαθιού του νοικοκυριού 
η Διεύθυνση Διαχείρισης Δεδομένων Στατιστικής και εποπτείας Ηλεκτρονικού Εμπορίου της Διυπηρεσιακης Μονάδας 
Ελέγχου της Αγοράς (ΔΙ.Μ.Ε.Α), δηλαδή όπως αναφέρει το ΙΝΚΑ ο υπουργός θα αναθέσει στους 20 ελεγκτές της ΔΙ-
.Μ.Ε.Α να κάνουν έλεγχο του καλαθιού σε όλη την Ελλάδα! Παράλληλα εκφράζεται στην ανακοίνωση η απορία για τον 
αποκλεισμό των υπαλλήλων των Περιφερειακών Αυτοδιοικήσεων της χώρας, αφού όπως αναφέρεται οι διευθύνσεις 
Εμπορίου του Υπουργείου ανάπτυξης και επενδύσεων καθώς και οι διευθύνσεις Εμπορίου της Περιφέρειας στην Ελ-
λάδα έκαναν πολύ σωστά και καλά την δουλειά τους τόσα χρόνια.

Έφυγε ο Οκτώβρης της πρόληψης,
αλλά μέχρι του χρόνου, τον νου μας!



Η Παγκόσμια Ημέρα Ξινόμαυρου (International Xinomavro Day) 
καθιερώθηκε το 2019 και γιορτάζεται έκτοτε κάθε χρόνο την 1η Νοεμ-
βρίου, ημερομηνία που ολοκληρώνεται κατά προσέγγιση ο τρύγος της 
φημισμένης οινικής αυτής ποικιλίας.

Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ξινόμαυρου, ο 
Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας ανακοινώνει την ένταξή του ως μέλος 
του Ευρωπαϊκού δικτύου “IterVitis - Lescheminsdelavigne” - Πολιτιστι-
κές  Διαδρομές Αμπέλου και Οίνου, που προωθείται από την Ευρωπαϊ-
κή Ομοσπονδία IterVitis και συνιστά πιστοποιημένη Πολιτιστική Διαδρο-
μή του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Είναι ο πρώτος Δήμος της Ελλάδας που συμμετέχει σε αυτό το 
δίκτυο πόλεων και περιοχών με σημαντική ιστορία και ξεχωριστή πα-
ρουσία στον χώρο του αμπελιού και της οινοποίησης. Η παραγωγή 
κρασιού υπήρξε πάντα ένα ευρωπαϊκό σύμβολο ταυτότητας ως ένα 
ουσιαστικό συστατικό της ιστορίας μιας περιοχής. 

Ένας από τους κύριους στόχους του Δικτύου είναι να διαφυλάξει την 
ποικιλομορφία του κρασιού, φωτίζοντας την μοναδικότητά του κάθε α-
μπελουργικού τοπίου ως μια υλική και άυλη κληρονομιά της κοινότητας 
σε έναν παγκοσμιοποιημένο κόσμο. 

Ως εκ τούτου, το έργο στοχεύει να προσφέρει μια νέα ταξιδιωτική 
προοπτική, η οποία ανανεώνει και βελτιώνει την οινολογική τουριστική 
προσφορά προωθώντας τις μεγάλες ποικιλίες ευρωπαϊκών οινολογικών 
περιοχών και τοπίων, μέσα από:

-την χαρτογράφηση και διατήρηση της κληρονομιάς των ιστορικών 
και αρχαίων αμπελιών και του πολιτισμού της αμπέλου και του κρασιού,

-την προώθηση δραστηριοτήτων έρευνας, τεκμηρίωσης και προστα-

σίας του περιβάλλοντος για την υπεράσπιση της βιοποικιλότητας, 
-την ανάπτυξη συνειδητοποιημένων και βιώσιμων μορφών τουρι-

σμού, που απευθύνονται, ιδίως στους νέους.
Στην προοπτική του Itervitis ο οινοτουρισμός είναι πολιτιστική δρα-

στηριότητα. Ο ταξιδιώτης μπορεί να ανακαλύψει και να ενημερωθεί για 
τις τεχνικές καλλιέργειας, οινοποίησης, αποθήκευσης και μεταφοράς, 
καθώς και να εξοικειωθεί με τους μύθους και τους συμβολισμούς αυτής 
της πλούσιας κουλτούρας. 

Ένα από τα τρέχοντα έργα του δικτύου είναι η ανάπτυξη σχολών 
οινοτουρισμού, μια εξειδίκευση που θα δώσει την ευκαιρία στους ενδι-
αφερόμενους να δραστηριοποιηθούν σε ένα υποσχόμενο πεδίο ανά-
πτυξης.

Τρεις αναπνευστικοί ιοί, που μεταδίδονται με τον ίδιο τρόπο και 
τείνουν να εμφανίζουν αύξηση των κρουσμάτων κατά τους χειμερινούς 
μήνες. Η ταυτόχρονη εμφάνισή τους απασχολεί τους επιστήμονες, κα-
θώς τόσο τα παιδιά όσο και οι ενήλικες είχαν έλθει σε μικρότερο βαθμό 
σε επαφή με άλλους τις τελευταίες 2 σεζόν και για αυτό το λόγο δεν 
διαθέτουν φέτος τη φυσική ανοσία έναντι της γρίπης (ινφλουένζας) και 
του συγκυτιακού ιού (RSV), που παρατηρούνταν πριν το ξέσπασμα της 
πανδημίας COVID-19.

Ας ετοιμαζόμαστε για την τριδημία (Covid, γρίπη, RSV) και μακάρι 
να διαψευστούμε, τόνισε στο πλαίσιο της χθεσινής ενημέρωσης η πρόε-
δρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών καθηγήτρια, Μαρία Θεοδω-
ρίδου απαντώντας σε σχετική ερώτηση.

«Η χειμερινή περίοδος δεν αργεί και εκτός από τον κορονοϊό και οι 
ιοί της γρίπης αλλά και του αναπνευστικού συγκυτιακού ιού θα επιβα-
ρύνουν την υγεία τόσο παιδιών όσο και ενηλίκων, ιδιαίτερα αυτών που 
έχουν πρόβλημα. Ο εμβολιασμός για τον κορονοϊό και την γρίπη είναι 
αναγκαίος βάση συστάσεων και χαλάρωσης των μέτρων και ας μην τον 
αμελούμε» ανέφερε.

Όπως είπε: «εκεί που υπάρχουν εμβόλια δηλαδή για Covid και για 
γρίπη είναι μια καλή προστασία, δεν θα πρέπει να αναβάλλεται. Δεν 
χρειάζονται και διαστήματα χρονικά μεγαλύτερα μεταξύ των εμβολίων, 
επομένως η προτεραιότητα είναι σχετική. Το εμβόλιο της γρίπης γίνεται 
κάθε χρόνο – έχουν γίνει 1 εκατ. εμβόλια μέχρι τώρα, αλλά θα μπορού-
σαν να γίνουν και περισσότερα ή τουλάχιστον πρέπει να γίνουν μέσα 

στον Νοέμβριο. Ένας από τους βασικούς λόγους που δικαιολογούν 
ανησυχία είναι ότι λείπει η ανοσολογική προίκα από τις λοιμώξεις των 
προηγούμενων ετών με τον ιό της γρίπης που δίνουν μια προστασία. 
Δηλαδή έχουμε μείνει με το να φοράμε τις μάσκες και να προσέχουμε.

Γρίπη, RSV, Covid: Τι πρέπει να προσέξουμε
Έχουμε μείνει χωρίς την υπενθύμιση από τον ιό της γρίπης για την 

παραγωγή των αντισωμάτων. Επομένως είμαστε πιο ευάλωτοι αυτή τη 
χρονιά στον ιό της γρίπης που θα έρθει, υπογράμμισε η κα Θεοδωρί-
δου, ενώ σε άλλο σημείο ανέφερε ότι: «τα επικαιροποιημένα εμβόλια ως 
αναμνηστική δόση έχουν βασικό και κύριο στόχο την ενίσχυση της ανο-
σίας για την πρόληψη της σοβαρής νόσου και των θανάτων». Τόνισε ότι 
ο έγκαιρος εμβολιασμός με την αναμνηστική δόση είναι σημαντικότερος 
από τον τύπο του εμβολίου που θα χρησιμοποιηθεί.

Όπως είπε η κ. Θεοδωρίδου η προστασία των επικαιροποιημένων 
εμβολίων είναι θέμα συνεχούς επιστημονικής έρευνας και σημείωσε ότι 
φαίνεται ότι πάρα τις επιφυλάξεις ο οργανισμός απαντά με την παραγω-
γή αντισωμάτων κι έναντι των νέων αντιγόνων.

Για τις νέες μεταλλάξεις σημείωσε ότι σύμφωνα με τον ΠΟΥ οι νέες 
παραλλαγές του ιού δεν αποτελούν νέο ιό αλλά ένα τμήμα της παράλ-
λαξης Ο. «Δεν είναι οι παραλλαγές αυτές επί του παρόντος τέτοιες ώστε 
να αναβαθμιστεί τρόπον τινά η σημασία τους από παραλλαγές ενδιαφέ-
ροντος σε παραλλαγές ιδίαιτερης μέριμνας και αντιμετώπισης» τόνισε.

Η Μαρία Θεοδωρίδου είπε ότι η Επιτροπή γνωμοδότησε θετικά για 
την προσθήκη μιας πρώτης αναμνηστικής δόσης για τα παιδιά ηλικίας 

5-11 ετών που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου τουλάχιστον 3 
μήνες από τον βασικό εμβολιασμό όπως και για τα ανοσοκατεσταλμένα 
παιδιά για τα οποία μπορεί να δοθεί ενισχυτική δόση 3 μήνες μετά τον 
βασικό τους εμβολιασμό που είναι 3 δόσεις. Ακόμα έκανε γνωστό ότι ο 
FDA ενέκρινε τον εμβολιασμό για παιδιά 6 μηνών έως 4 ετών.
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Πανηγύρισε χθες ο Ι. Ν. 
των Αγίων Αναργύρων Βεροίας 

Αρτοκλασία για το Λύκειο Ελληνίδων και Χειροθεσία Πνευματικού
 
 Την Τρίτη 1 Νοεμβρίου ο Σεβα-

σμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων λειτούργησε και κήρυξε 
τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων 
Βεροίας.

 Στο τέλος της Θείας Λειτουρ-
γίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης μας κ. Παντελεήμων, τέλεσε 
Αρτοκλασία για το Λύκειο Ελλη-
νίδων Βεροίας και προχείρησε 
πνευματικό τον εφημέριο του Ι-
ερού Ναού Αρχιμ. Καλλίνικο Λι-
μνιώτη.

Μ. Θεοδωρίδου: Να προετοιμαζόμαστε για τριδημία 
γρίπης, RSV και κορονοϊού, εν όψει του χειμώνα

– Τα επικαιροποιημένα εμβόλια αντιμετωπίζουν όλες τις μεταλλάξεις

Στο Ευρωπαϊκό δίκτυο “IterVitis ” 
-Πολιτιστικές Διαδρομές Αμπέλου και Οίνου, ο Δήμος Νάουσας 
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
•Μεγάλες αποστάσεις 
•Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
•Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
TAD, Η ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΑ ΠΛΑΚΑ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 2 :  Σάββατο 5/11 – Κυριακή 6/11 στις 

17.15
Σκηνοθεσία: Enrique Gato
Σενάριο: Manuel Burque, Josep Gatell & Neil Landau
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιώργος Σκουφής, 

Άννα Σταματίου, Τηλέμαχος Κρεβάικας, Παναγιώτης Καποδίστριας, 
Στέφανος Γεωργόπουλος, Στεφανία Φιλιάδη, Λητώ Αμπατζή, Κα-
τερίνα Μάντζιου, Δημήτρης Πάσιος, Σοφία Τσάκα, Πάνος Τοψίδης, 
Ζωή Κατσάτου, Σταματίνα Μυτιληναίου, Γιώργος Στάμος, Γιάννης 
Υφαντής

Ο ΚΟΤΟΛΑΓΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΑΜΣΤΕΡ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  Παρασκευή 4/11– Σάββατο 5/11 – Κυ-

ριακή 6/11 στις 18.00 
Σκηνοθεσία: Ben Stassen Σενάριο: David Collard
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Τάκης Σακελλαρίου, 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης, Τηλέμαχος Κρεβάικας, Τάσος Τζιβίσκος, 
Βασίλης Μήλιος, Γιάννης Υφαντής

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Πέμπτη 3/11 - Παρασκευή 4/11 στις 20.45 
Σάββατο 5/11 – Κυριακή 6/11 στις 21.15
Τρίτη 8/1 στις 19.00 
Τετάρτη 9/11 στις 20.30

Σκηνοθεσία: David O. Russell
Σενάριο: David O. Russell
Ηθοποιοί: Christian Bale, Zoe Saldana, Mel Fair, Margot Robbie, 

John David Washington, Alessandro Nivola, Andrea Riseborough, 
Matthias Schoenaerts, Mike Myers, Chris Rock, Taylor Swift, 
Timothy Olyphant, Rami Malek, Robert De Niro, Vaughn Page, 
Bonnie Hellman, Michael Shannon, Anya Taylor-Joy

ΧΑΜΟΓΕΛΑ - SMILE
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 3/11 - Παρασκευή 4/11 – Σάββατο 5/11 – Κυριακή 6/11 – 

Τετάρτη 9/11 στις 20.30 
Τρίτη 8/11 στις 21.30
Σκηνοθεσία: Parker Finn Σενάριο: Parker Finn
Ηθοποιοί: Sosie Bacon, Jessie T. Usher, Kal Penn, Kyle Gallner, 

Caitlin Stasey, Judy Reyes, Dora Kiss, Rob Morgan

ONE PIECE FILM: RED
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Πέμπτη 3/11 - Παρασκευή 4/11 στις 18.30
Σάββατο 5/11 – Κυριακή 6/11 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Goro Taniguchi
Σενάριο: Brooklyn El-Omar, Tsutomu Kuroiwa & Eiichiro Oda 

(manga)
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Hiroaki Hirata, 

Shuichi Ikeda, Kazuya Nakai, Akemi Okamura, Kaori Nazuka, 
Mayumi Tanaka, Kenjiro Tsuda, Yuriko Yamaguchi

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: http://www.
cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  3/11/22 - 9/11/22

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ
Γκαλά Μπαλέτου και Όπερας

 Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας
 Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 19.00

 
Το πιο ιστο-

ρ ι κό  Θ έ α τ ρ ο 
της Πολωνίας 
και ένα από τα 
ιστορικότερα της 
Ευρώπης έρχε-
ται στη Βέροια 
με σπουδαίους 
χορευτές, μου-
σικούς και λυ-
ρικούς τραγου-
διστές για δυο 
βραδιές μουσι-
κοχο ρ ε υ τ ι κ ή ς 
πανδαισίας για 
να μας γνωρίσει 
με τον καλύτερο 
τρόπο με το μα-
γικό κόσμο του 
μπαλέτου κα ι 
της όπερας της 
Βαρσοβίας.

Με έτος ίδρυ-
σης το 1833 το σπουδαίο Θέατρο της Βαρσοβίας έχει δημιουργήσει 
μια θριαμβευτική παράδοση με εμφανίσεις σε όλο τον κόσμο, παίζο-
ντας σημαντικό ρόλο στην παραγωγή κλασικών έργων πολλών συν-
θετών και χορογράφων. Παράλληλα έχει συνεργαστεί με διεθνείς 
προσωπικότητες αποτελώντας σημείο αναφοράς στον κόσμο του 
μπαλέτου και της όπερας.

Στην παράσταση της Βέροιας θα απολαύσουμε τους κορυφαίους 
χορευτές και μουσικούς της Πολωνίας, σε ένα μοναδικό πρόγραμμα 
που θα παντρεύει τα σημαντικότερα έργα του κλασικού μπαλέτου 
με τις διασημότερες όπερες. Η «Λίμνη των Κύκνων», το «Ρωμαίος 
και Ιουλιέτα», η «Ζιζέλ» και πολλά ακόμα θα εναλλάσσονται με την 
«Τραβιάτα», το «Τουραντότ», και το «Δον Κάρλος», ταξιδεύοντας 
μας στις κορυφαίες στιγμές του μπαλέτου και της όπερας. 

 Τιμές εισιτηρίων:
Τιμές Εισιτηρίων: 15 € (παιδικό, φοιτητικό), 20 €
Προπώληση εισιτηρίων: Χώρος Τεχνών: 2331078100, Βιβλιοπω-

λείο Επίκαιρο: 2331024612

Το Σάββατο 5 Νοεμβρίου
Μίμης Νικολόπουλος Band & 
Sandra Sangiao στη Στέγη

Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας φι-
λοξενεί τη συναυλία των Μίμης 
Νικολόπουλος Band & Sandra 
Sangiao το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 
2022, ώρα 8μ.μ. στην Αντωνιά-
δειο Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών. 
Τη συναυλία διοργανώνει η Λέ-
σχη Αυτοκινήτου Βέροιας. 

Ο Μίμης Νικολόπουλος είναι  
συνθέτης, κιθαρίστας και μου-
σικός παραγωγός με καταγωγή 
από την Βέροια. Οι μουσικές 
του μας ταξιδεύουν σε μέρη που 
θέλουμε να επισκεφθούμε ή να 
επιστρέψουμε σε αυτά. Ξυπνά 
μνήμες από την ευαίσθητη παι-
δική ηλικία και διηγείται ιστορίες 
αφανών χαρακτήρων. Η συναυλία έχει ως κεντρικό άξονα πρωτό-
τυπες ορχηστρικές συνθέσεις από τη δισκογραφική δουλειά του 
συνθέτη. Παράλληλα, είναι και ένα μουσικό ταξίδι στα Βαλκάνια, στη 
Μεσόγειο, τη Λατινική Αμερική και άλλα μέρη με γνωστά αγαπημένα 
τραγούδια. Ο ήχος του σχήματος φέρνει στο νου την αφηγηματική 
κινηματογραφική μουσική, συνδιαλέγεται με τη jazz, τη folk και την 
worldmusic. Άλλοτε κυριαρχούν οι μελωδικές γραμμές σε ένα πιο 
ατμοσφαιρικό πλαίσιο, ενώ άλλες φορές οι έντονες δυναμικές του 
ρυθμικού session δημιουργούν ένα εκρηκτικό χορευτικό περιβάλ-
λον. Το σύνολο απαρτίζουν οι: Κώστας Μπατσίλας (τρομπέτα), Ηλί-
ας Δέλλιος (τρομπόνι), Στέφανος Ιωαννίδης (τύμπανα & κρουστά), 
Θοδωρής Χριστοφορίδης (μπάσο), Ανδρέας Λεοντάκης (ακουστική 
κιθάρα, φωνητικά), Χρήστος Δανάς (βιολί) και Μίμης Νικολόπουλος 
(κλασική κιθάρα, φωνητικά).

Στη συναυλία συμμετέχει ως guest και η Ισπανίδα τραγουδί-
στρια Sandra Sangiao, γνωστή στο ευρύ κοινό από την μπάντα της 
«BGKO» (Barcelona Gipsy balKan Orchestra). Έχοντας ταξιδέψει 
τον κόσμο με τις μοναδικές ερμηνείες της, η Sandra Sangiao έρχε-
ται στην Ελλάδα για μια σειρά εμφανίσεων με τον Μίμη Νικολόπου-
λο και την μπάντα του, με αφορμή την πρόσφατη συνεργασία τους.

Τιμές εισιτηρίων προπώληση 8€, είσοδος θεάτρου 10€
Σημεία προπώλησης Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας – Π.Μελά 

και Μπιζανίου, τηλ. 2331078100 Καφέ Μπρίκι, Μητροπόλεως 44, 
τηλ. 2331020201 Καφέ Plaza, ΝΠΟ Βέροιας – Θεσσαλονίκης, τηλ. 
2331020183

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε 
η επιμορφωτική δράση με τίτλο «Μαθητικά, 
Σχολικά και Διασχολικά Έντυπα- Το παρά-
δειγμα της Κρήτης» την Πέμπτη 27/10/2022 
στην αίθουσα Βέτλανς στη Νάουσα, με διορ-
γανωτές τον Σύλλογο Δασκάλων και Νηπι-
αγωγών Νάουσας, το 8ο Νηπιαγωγείο & 8ο 
Δημοτικό Σχολείο Νάουσας  και τον Σύλλογο 
Νεανικής Δημοσιογραφίας Κρήτης «Τύπος 
και Ουσία». 

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νάουσας κ. Σωτήρης Σταμά-
της καλωσόρισε τους συμμετέχοντες ενώ την 
εκδήλωση χαιρέτησε η Συντονίστρια Εκπαι-
δευτικού Έργου ΠΕ60 Ημαθίας & Πέλλας κ. 
Άννα Βαμβάκη. 

Ο κ. Γιώργος Δασκαλάκης, εκπαιδευτι-
κός/ραδιοφωνικός παραγωγός και ιδρυτικό 
στέλεχος του Συλλόγου Νεανικής Δημοσι-
ογραφίας «Τύπος και Ουσία» παρουσίασε 
αρχικά εισήγηση με  θέμα «Μαθητικός Τύπος, το κρυφτό και το 
κυνηγητό μέσα σε μια εφημερίδα» κάνοντας παράλληλα μια ιστο-
ρική αναδρομή στα διασχολικά έντυπα της Κρήτης- περιοδικό «Το 
Κρητικόπουλο» 1935-36, ενώ στη συνέχεια πραγματοποίησε ερ-
γαστήρι δημιουργίας αυτοσχέδιου φύλλου εφημερίδας για εκπαι-
δευτικούς, με τη βοήθεια νεαρών μαθητών/τριών-δημοσιογράφων 
και τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών.

Η συνδιαλλαγή Κρήτης-Νάουσας πήρε σάρκα και οστά με 
την παρουσίαση της εφημερίδας «8κτώ» του 8ου Νηπιαγωγείου 
Νάουσας, μέσα από την οπτική και τα βιώματα των μαθητών/τρι-
ών που εργάστηκαν γι’ αυτή, ενόσω φοιτούσαν στην αντίστοιχη 
βαθμίδα. Ο μαθητής Ιωάννης Μακρογιώργος Βαλσαμίδης παρου-
σίασε την απαρχή της εφημερίδας, που φέτος συμπληρώνει τα 10 
της χρόνια, η μαθήτρια Ιοκάστη Καλδάρα παρουσίασε την εργα-
σία στην εφημερίδα τα έτη 2017 & 2018 ενώ η μαθήτρια Ασημίνα 
Κάπα μίλησε για τα έτη 2019 και δώθε. 

Την οπτική των γονέων ως προς το  καινοτόμο πρόγραμμα 
δημιουργίας εφημερίδας σε μια τάξη μικρών παιδιών, παρουσία-
σε ο μουσικοσυνθέτης/εικαστικός κ. Κώστας Καλδάρας, ο οποίος 
για χρόνια ήταν αντιπρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμό-
νων του 8ου Ν/Γ Νάουσας.

Στη συζήτηση που ακολούθησε οι εκπαιδευτικοί έθεσαν καίρια 
ερωτήματα και κατέθεσαν τις απόψεις και τις προτάσεις τους ενώ 

ο κ. Σωτήρης Σταμάτης υπογράμμισε την πρόθεση του συλλόγου 
ως προς τον σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων παιδείας και 
πολιτισμού. 

Το κλείσιμο της επιμόρφωσης πραγματοποιήθηκε με ένα από-
σπασμα, για τη δύναμη των λέξεων στην παιδική ψυχή, του βι-
βλίου της Σουζάνας Τομάρο «Οι πόρτες που κανένας δεν βλέπει»  
ενώ επιστέγασμα της εκδήλωσης αποτέλεσε η φράση του κ. Δα-
σκαλάκη «ένα παιδί που γράφει είναι ένα παιδί που σκέφτεται». 

Την εκδήλωση συντόνιζε η κ. Λίνα Βαλσαμίδου.

Επιμορφωτική δράση με θέμα 
τα σχολικά και διασχολικά έντυπα
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Από το πολιτ ικό 
Γραφείο του βουλευτή 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ, 
γνωστοποιούνται τα ε-
ξής:

«Για όλα τα θέματα 
επικαιρότητας και το 
δικό του στίγμα για το 
διακύβευμα των επι-
κείμενων βουλευτικών 
εκλογών  έδωσε ο Βου-
λευτής του ΣΥΡΙΖΑ - 
Προοδευτική Συμμαχία 
Άγγελος Τόλκας στην 
εκδήλωση της παρουσί-
ασης του βιβλίου «Σο-
σιαλισμός και πολιτική 
εξουσία σήμερα». Η 
εκδήλωση πραγματο-
ποιήθηκε με επιτυχία το 
απόγευμα της Δευτέρας 
στη Βέροια, παρουσία 
εκπροσώπων της αυ-
τοδιοίκησης, φορέων, 
στελεχών και μελών 
κομμάτων και πλήθους 
κόσμου.  

Ο Ημαθιώτης Βου-
λευτής του ΣΥΡΙΖΑ, 
μεταξύ άλλων, τόνισε 
ότι οι πολίτες σήμερα 
καλούνται να αποφασί-
σουν με ποια πλευρά 
θα σταθούν, επισημαί-
νοντας ότι οι δημοκρα-
τικές και προοδευτικές 
δυνάμεις του τόπου 
πρέπει να βγουν μπροστά  και να ενωθούν απένα-
ντι στην πολιτική αριστοκρατία της ΝΔ, που οδηγεί 
σε φτώχια και παρακμή. 

Παρουσίασε τα μελανά σημεία της διακυβέρ-
νησης της ΝΔ και την κατηγόρησε ότι κυβερνά με 
αυταρχισμό και παραβιάζοντας την δημοκρατική 
λειτουργία υπέρ των ημετέρων και των «αρίστων», 
δίνοντας ξεροκόμματα στους πολίτες με τα επιδό-
ματα, που πλέον έχουν αντικαταστήσει κάθε πολι-
τική παρέμβαση. Την ίδια στιγμή δεν υπάρχει καμία 
ρύθμιση στην αγορά, η οποία έχει αφεθεί μόνο στα 
μεγάλα συμφέροντα. 

Ο Άγγελος Τόλκας δεν παρέλειψε να αναφερθεί 

στην ελίτ που έχει εδραιωθεί σε διάφορους οικο-
νομικούς τομείς της χώρας, με την συγκέντρωση 
πλούτου σε λίγους. Δεν δίστασε να δώσει ως παρά-
δειγμα την «ελίτ» της βιομηχανίας ροδάκινου στην 
Ημαθία που με την συμπίεση των τιμών, λειτουργεί 
σε βάρος των παραγωγών, ενώ την ίδια στιγμή δια-
φημίζει την αύξηση των κερδών της. Τέλος, επανέ-
λαβε την πρότασή του να επιληφθεί η Επιτροπή Α-
νταγωνισμού για ενδελεχή έλεγχο στις βιομηχανίες. 

Σε όλες τις τελευταίες παρεμβάσεις του ο Άγγε-
λος Τόλκας έχει κάνει ξεκάθαρο ότι στέκεται απένα-
ντι στα διαπλεκόμενα συμφέροντα και ταυτόχρονα 
μπαίνει μπροστά στην μάχη για την προοδευτική 
ανατροπή». 

Άγγελος Τόλκας: «Οι δημοκρατικές 
και προοδευτικές δυνάμεις του τόπου 

πρέπει να ενωθούν και να βγουν 
μπροστά, απέναντι στη νέα πολιτική 

αριστοκρατία Μητσοτάκη»

Από τις 10 μέχρι τις 12 Νοεμβρίου 
Στη Βέροια το Πανελλαδικό Συνέδριο 
των Φιλολόγων, για τα 100 χρόνια 
από την μικρασιατική καταστροφή

 Το 48ο πανελλαδικό τους συνέδριο, αφιερωμένο στα 100 χρόνια από την μικρασιατική καταστροφή, με 
θέμα: «Ελληνοτουρκικός πόλεμος 1919-1922, από τη Μεγάλη Ιδέα στη Μικρασιατική Τραγωδία», διοργα-
νώνουν η πανελλήνια ένωση φιλολόγων σε συνεργασία με το σύνδεσμο φιλολόγων Ημαθίας και την στήρι-
ξη του Δήμου, από τις 10 μέχρι τις 12 Νοεμβρίου στη Βέροια.

Ενόψει του συνεδρίου, δόθηκε χθες το μεσημέρι συνέντευξη Τύπου στο δημαρχείο, από την πρόεδρο 
και το μέλος του ΔΣ των φιλολόγων Ημαθίας, Ευγενία Καβαλάρη και Δέσποινα Καρυπίδου, τον προϊστάμε-
νο της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Ημαθίας Θανάση Αλατζόγλου και τον συντονιστή φιλολόγων, Παύλο 
Περπερίδη, παρουσία του δημάρχου Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη.

Αρχικά η κα Καβαλάρη, αναφέρθηκε στη θεματική του συνεδρίου διαπιστώνοντας ότι τόσο στη βιβλι-
ογραφία όσο και σε επίπεδο δράσεων, το 1922 δεν έτυχε της δέουσας προσοχής, γι΄ αυτό οι φιλόλογοι 
αποφάσισαν να ασχοληθούν ενδελεχώς και ευρέως με το θέμα. Παράλληλα χαρακτήρισε καταλυτική την 
γενναία στήριξη του Δήμου.

«Με χαρά συμμετέχουμε και είναι ιδιαίτερη τιμή να φιλοξενήσουμε το πανελλήνιο συνέδριο φιλολόγων, 
καθώς, ο τόπος μας έχει προσφυγική ιστορία και μας αφορά», τόνισε ο δήμαρχος.

«Το προσφυγικό στοιχείο της Ημαθίας συνδυάζεται και σε συμβολικό και σε πραγματικό επίπεδο με το 
θέμα, το περιεχόμενο είναι ποιοτικό και θα αναβαθμιστεί η δουλειά των φιλολόγων», είπε ο κ. Αλατζόγλου, 
προτείνοντας να επανέλθει και το επόμενο συνέδριο στο νομό μας.

Ο κ. Περπερίδης εκτίμησε ότι η διοργάνωση ενός τέτοιου συνεδρίου έχει ηθικό και επιστημονικό σκοπό, 
καθώς αναμένεται να προκύψουν πορίσματα υψηλής ακρίβειας και επιστημοσύνης, γι αυτό θα ήταν σημα-
ντικό να διαχυθεί στην τοπική κοινωνία.  Επ΄ αυτού, η κα Καρυπίδου πρόσθεσε ότι ο Σύνδεσμος πιστεύει 
σε μία επιτυχή έκβαση προσβλέποντας και στην προσέλευση του κόσμου.

Η κα Καβαλάρη ενημέρωσε οτι στις τριήμερες εργασίες θα συμμετέχει μεγάλος αριθμός φιλολόγων από 
Ελλάδα και Κύπρο, ενώ παράλληλα με το πρόγραμμα των εισηγήσεων προβλέπεται και μια γνωριμία των 
συνέδρων με την Βέροια και την Ημαθία, μέσα από έναν ιστορικό περίπατο στην πόλη και μία ξενάγηση 
στους βασιλικούς τάφους των Αιγών στη Βεργίνα.

Το συνέδριο θα ξεκινήσει το απόγευμα της Πέμπτης 10 Νοεμβρίου, στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων 
και Τεχνών με παράλληλες συνεδρίες και στο δεύτερο όροφο του Χώρου Τεχνών, ενώ την έκδοση των πρα-
κτικών ανέλαβε ο εκδοτικός οίκος Super Course, του Γεράσιμου Καλλιγά (Λέξις) τον οποίο ευχαρίστησαν 
ιδιαίτερα οι διοργανωτές.

(Το πλήρες πρόγραμμα που περιλαμβάνει 10 ενδιαφέρουσες συνεδρίες, στο laosnews.gr)

Σοφία Γκαγκούση



 Φέτος ο εορτασμός της ημέρας 
της πολύτεκνης οικογένειας προς 
τιμή των αγίων προστατών της 
Τερεντίου και Νεονίλλης και των 
επτά τέκνων τους θα πραγματο-
ποιηθεί την Κυριακή  6 Νοεμβρίου 
2022.

Η ημέρα αυτή σύμφωνα με το 
άρθρο 7 του Ν.3454/2002  ορί-
στηκε να τιμάτε η πολύτεκνη οι-
κογένεια σαν θεσμός  αλλά τις υ-
πόλοιπες 364 ημέρες του χρόνου 
να τους ξεχνάει η πατρίδα μας σε 
κάθε επίπεδο διοίκησης.

Έτσι λοιπόν έχουμε άτολμα νο-
μοσχέδια στη στήριξη της οικογέ-
νειας, καμία ανάσα για τους πολύ-
τεκνους. Πρόσφατο παράδειγμα το 
νομοσχέδιο του Υπουργείου Παι-
δείας που έρχεται στη Βουλή, και «ξεχνά» να επανα-
φέρει τις μετεγγραφές των παιδιών των πολυτέκνων 
χωρίς κριτήρια, όπως ίσχυαν για 30 χρόνια χωρίς το 
μέτρο αυτό να δημιουργήσει κανένα απολύτως πρό-
βλημα. Μέτρο χωρίς κανένα δημοσιονομικό κόστος, 
που μόνο οφέλη μπορεί να έχει.

Οι πολύτεκνοι αναμένουν ακόμη την παρέμβαση 
του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύ-
ης για την αλλαγή του αποτυχημένου σχήματος των 
συμπράξεων για την διανομή των προϊόντων του ΤΕ-
ΒΑ (για τους οικονομικά ασθενείς) και τα λανθασμένα 
εισοδηματικά κριτήρια για τους πολυτέκνους, για να 
αρχίσουν να λαμβάνουν και πάλι τρόφιμα που τους 

στέρησαν τα πειράματα των συμπράξεων.
Οι πολύτεκνοι περιμένουν ακόμη να επιβληθεί σε 

όλο το Δημόσιο, χωρίς καμία εξαίρεση, η πρόβλεψη 
για ειδική κατηγορία πολυτέκνων σε κάθε είδους προ-
σλήψεις (μια που δεν τηρείται σε πολλές περιπτώ-
σεις) και την επαναφορά του 20% στις προσλήψεις 
στο Δημόσιο για τους πολυτέκνους και τα τέκνα τους 
όπως ίσχυε προ της μειώσεως στο 15% που επέφε-
ρε ο ΣΥΡΙΖΑ με το Ν. 4440/2016.

Οι πολύτεκνοι περιμένουν την καθιέρωση των ο-
ρίων φτώχειας της ΕΛΣΤΑΤ ως αφορολόγητου ποσού 
για όλους, ως το πιο δίκαιο και αντικειμενικό μέτρο 
φορολόγησης.

Οι πολύτεκνοι περιμένουν ακόμη την άνευ εισο-
δηματικών κριτηρίων ένταξή τους στο Πρό-
γραμμα Κοινωνικού Τουρισμού, σε ετήσια 
βάση και γενικότερα την απαλλαγή τους από 
τεκμήρια πολυτελείας (φορολογία Ι.Χ. οχη-
μάτων, τετραγωνικά κατοικίας κ.α.).

Οι πολύτεκνοι περιμένουν ακόμη την ε-
παναφορά του επιδόματος πολυτέκνων-τρι-
τέκνων, σε όποιο ύψος αντέχει ο κρατικός 
προϋπολογισμός, ως ελάχιστη ανταπόδοση 
της πολιτείας στην τεράστια κοινωνική τους 
συνεισφορά, αλλά και στην οικονομική τους 
συμβολή, μέσω του ΦΠΑ που καταβάλλουν 
στις καταναλωτικές τους δαπάνες, στην ανά-
πτυξη του τόπου.

Οι πολύτεκνες οικογένειες  που αριθμούν 
στο νομό μας περίπου 4500 οικογένειες και 
πάνω από 200.000 πολύτεκνες οικογένειες 
σε όλη την επικράτεια, τα τελευταία χρόνια 
έχει αδικηθεί κατάφωρα από την ασκούμενη 
διαχρονικά και ειδικότερα την τελευταία δε-
καετία αντιδημογραφική, αντιπολυτεκνική και 
αντιοικογενειακή πολιτική.

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ό-
λους για τα θέματα που απασχολούν την 
πολύτεκνη οικογένεια αλλά οι κατέχοντες 
εξουσία και θέσεις ευθύνης πρέπει να ενερ-
γοποιηθούν τώρα και να δώσουν με γενναι-
ότητα λύσεις στα αιτήματα των πολύτεκνων 
οικογενειών  γιατί σε λίγο δεν θα υπάρχει 
αύριο.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος          
Βελέντζας Ιωάννης
Ο  Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης   Νικόλαος

Το Κοινωνικό παντοπωλείο του 
Δήμου Βέροιας στο πλαίσιο της 
πράξης «Δομή Παροχής Βασικών 
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, 
Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροι-
ας» του Επιχειρησιακού Προγράμ-
ματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-
2020»,  ανακοινώνει την έναρξη της 
ετήσιας  υποβολής των αιτήσεων.

Σκοπός του είναι η καταπολέμη-
ση της φτώχειας και του κοινωνικού 
αποκλεισμού, η ευαισθητοποίηση 
ατόμων και ομάδων πληθυσμού, 
καθώς και επιχειρήσεων με στόχο 
τη συμμετοχή τους σε προγράμματα 
στήριξης των οικονομικά αδύναμων 
πολιτών.

Ωφελούμενοι του προγράμμα-
τος θα είναι άτομα / νοικοκυριά που 
διαμένουν στο Δήμο Βέροιας, συ-
μπεριλαμβανομένων των νόμιμα δι-
αμενόντων πολιτών τρίτων χωρών 
ή ιθαγενών, καθώς και δικαιούχων 
/ αιτούντων διεθνούς προστασίας, 
που βρίσκονται σε κατάσταση φτώ-
χειας ή απειλούνται από φτώχεια.

Μέσα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του 
Δήμου Βέροιας που εδρεύει στο κτίριο της Κοι-
νωνικής Υπηρεσίας (Πρόνοια) στην οδό Σταδίου 
51, θα γίνεται διανομή σε ωφελούμενα άτομα / 
νοικοκυριά που έχουν ανάγκη για τρόφιμα, είδη 
παντοπωλείου, είδη ένδυσης και υπόδησης, βι-
βλία, παιχνίδια κλπ.

Διευκρινίζεται ότι οι ωφελούμενοι του ΤΕΒΑ 
δικαιούνται διανομή βασικών αγαθών μόνο από 
το ΤΕΒΑ και δε δικαιούνται αγαθά που διαθέτει η 
δομή στο πλαίσιο της συγχρηματοδότησης από 
το ΕΚΤ.

Ο χώρος τηρεί τους όρους και τις προϋποθέ-
σεις προσβασιμότητας για ΑμεΑ.

Στο πλαίσιο αυτό οι ενδιαφερόμενοι που επι-
θυμούν να ενταχθούν ως δικαιούχοι του κοινω-
νικού παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας για τους 
επόμενους (12) μήνες μπορούν να απευθύνονται 
στο χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου (Σταδί-
ου 51) καθημερινά από Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2022 
έως και Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022 και ώρες 
9:00 π.μ. – 02:00 μ.μ., όπου θα υποβάλλουν αί-
τηση συμμετοχής, προσκομίζοντας τα παρακάτω 
δικαιολογητικά:

1. Αίτηση του ενδιαφερομένου (χορηγείται από 
την υπηρεσία).

2. Πρόσφατο Πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης.

3. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή δια-
βατηρίου και άδειας παραμονής σε ισχύ.

4. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή λογαριασμού 
ΔΕΚΟ (πρόσφατο) ή μισθωτήριο συμβόλαιο.

5. Αντίγραφο της τελευταίας φορολογικής δή-
λωση (έντυπο Ε1) 2021

6. Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος 
2021.

7. Αντίγραφο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έ-
ντυπο Ε9) όλων των μελών του νοικοκυριού που 
υποβάλλουν φορολογική δήλωση.

Δικαιολογητικά κατά περίπτωση
1. Φωτοτυπία κάρτας ανεργίας σε 

ισχύ (εφόσον υπάρχει).
2. Επίσημη ιατρική γνωμάτευση 

(εφόσον υπάρχει πρόβλημα υγείας).
3. Γνωμάτευση ΚΕΠΑ (εφόσον 

πρόκειται για ΑμεΑ).
4. Βεβαίωση δανείου πρώτης κατοικίας .
5. Φωτοτυπία εγκεκριμένης αίτησης ΚΕΑ.
6. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό κριθεί 

απαραίτητο και ζητηθεί κατά περίπτωση.
Όλα τα στοιχεία των αιτούντων και των τελι-

κών δικαιούχων είναι απόρρητα και τηρούνται οι 
κανόνες που αφορούν την προστασία των δεδο-
μένων προσωπικού χαρακτήρα.

Τα ετήσια εισοδηματικά κριτήρια για την συ-
γκεκριμένη παροχή, είναι τα εξής:

- άτομα με εισόδημα έως 5.251 ευρώ ετησίως
-νοικοκυριά με δύο ενήλικες με εισόδημα έως 

7.877 ευρώ ετησίως
- νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και ένα εξαρτώ-

μενο παιδί ηλικίας κάτω των 14 ετών με εισόδημα 
έως 9.452 ευρώ.

- νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και δύο εξαρτώ-
μενα παιδιά ηλικίας κάτω των 14 ετών με εισόδη-
μα έως 11.028 ευρώ.

- νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και τρία εξαρτώ-
μενα παιδιά ηλικίας κάτω των 14 ετών με εισόδη-
μα έως 12.602 ευρώ.

- νοικοκυριά με έναν ενήλικα και ένα εξαρτώ-
μενο παιδί ηλικίας κάτω των 14 ετών με εισόδημα 
έως 6.826.

- νοικοκυριά µε έναν ενήλικα και δύο εξαρτώ-
μενα παιδιά ηλικίας κάτω των 14 ετών έως 8.402 
ευρώ.

- νοικοκυριά µε έναν ενήλικα και τρία εξαρτώ-
μενα παιδιά ηλικίας κάτω των 14 ετών με εισόδη-
μα έως  9.977 ευρώ.

(Το ισοδύναμο μέγεθος του νοικοκυριού υπο-
λογίζεται με βάση την τροποποιημένη κλίμακα 
του ΟΟΣΑ, με την οποία ορίζεται συντελεστής 
στάθμισης 1 για τον πρώτο ενήλικα, 0,5 για τον 
δεύτερο ενήλικα και μέλη 14 ετών και άνω και 0,3 
για παιδιά κάτω των 13 ετών και κάτω)

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : 2331353824 
και 2331353811
Email: koinoniko.pantopoleio@veria.gr
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14η γιορτή τσικουδιάς από 
τους Κρητικούς Ν. Ημαθίας

Ο Σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας σας προσκα-
λεί την Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 12.00 μ.μ., στη 
14η γιορτή τσικουδιάς, στο οινοποιείο «ΚΟΚΚΙΝΟΣ» στη 
Νάουσα. 

Στο μουσικό πρόγραμμα οι :
Παναγιώτης Χοτζόγλου - Λύρα
Γιώργος Αρχάβλης - Λαούτο/Φωνή 
Σπύρος Κωστάκης - Μαντολίνο/Φωνη
Κώστας Φρουδάκης – Λαούτο
Είσοδος 7€. Παιδιά έως 15 ετών ΔΩΡΕΑΝ. 
Η τσικουδιά είν’ φάρμακο, τα πάντα θεραπεύει,
πράμα δεν έχει που η ρακή, να μη γιατροπορεύει.
Περισσότερες πληροφορίες στο 6944 450764 και 

στην σελίδα μας στο facebook : @imakrhtikoi

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
Τριήμερη εκδρομή στην Αθήνα και Λουτράκι 

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας διοργανώνει τριήμερη εκδρομή στις 
11-13  Νοεμβρίου  στην Αθήνα και στο Λουτράκι καθώς και προσκυνημα στο 
Μοναστήρι του Αγίου Παταπίου . Η εκδρομή επίσης περιλαμβάνει επίσκεψη 
στο Ίδρυμα Νιάρχος , στο μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης κ.α.   Διαμονή στο ξενο-
δοχείο PRESIDENT με πρωινό.

Τιμή συμμετοχής 170 €.
Τηλ. επικοινωνίας για δηλώσεις συμμετοχής  6978001783 κα. Κατερίνα Γα-

λίκα Πρόεδρος.

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ
ΔΙΑΧ/ΣΕΩΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ
ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΣΕΛΙΟΥ
ΕΔΡΑ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 37 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 2331022315, FAX 2331022313
Εmail: asdds@otenet.gr

Βέροια, 01/11/2022
Αριθμ. Πρωτ. 113/01.11.2022

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Αναγκαστικού Συνεταιρισμού Διαχειρίσεως Συνιδιόκτητου 
Εξ Αδιαιρέτου Δάσους Σελίου, καλούνται τα Μέλη του πα-
ραπάνω Συνεταιρισμού, που έχουν εκπληρώσει όλες τις λη-
ξιπρόθεσμες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς αυτόν, σε 
έκτακτη Γενική Συνέλευση την 13η Νοεμβρίου 2022, ημέρα 
Κυριακή και ώρα 11 π.μ. που θα λάβει χώρα στα γραφεία 
του Συνεταιρισμού, επί της οδού 25ης Μαρτίου 37 Βέροια, 
για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω 
θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1.Περί εγκρίσεως ή μη της αιτήσεως – εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος της εταιρείας με την επωνυμία: ΠΡΑΣΙ-
ΝΗ ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΘΗΝΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, 
για την παρεπόμενη – συμπληρωματική μίσθωση (συ-
νοδά έργα, βοηθητικές εγκαταστάσεις, χωροθέτηση ε-
ξοπλισμού κλπ) έκτασης 1000,00 στρεμμάτων στην δα-
σική θέση «Πιλαλίστρα» δασοκτήματος συνεταιρισμού 
με σκοπό την βέλτιστη ανάπτυξη του ήδη υπάρχοντος 
έργου της εγκατάστασης και λειτουργίας φ/β σταθμού 
ισχύος 309,04MW.

2.Περί μερικής λύσεως, εκχωρήσεως – μεταβιβάσε-
ως και τροποποιήσεως της σύμβασης μίσθωσης που 
έχει συνάψει ο Συνεταιρισμός με την εταιρεία με την 
επωνυμία Renewable Energy Experience Ανώνυμη Ε-
νεργειακή Εταιρεία με σκοπό την δημιουργία αιολικού 
πάρκου εντός του δασοκτήματος Συνεταιρισμού και 
περί παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας και εξουσιο-
δοτήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συνεταιρισμού Γεωργίου Πιτούλια του Χρήστου, 
για την υπογραφή της Σύμβασης λύσης, εκχώρησης – 
μεταβίβασης και τροποποίησης της μίσθωσης για την 
εγκατάσταση αιολικού πάρκου εντός του δασοκτήμα-
τος Σελίου.

Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η επαναληπτική 
έκτακτη Γενική Συνέλευση θα γίνει την 20η Νοεμβρίου 
2022, την ίδια ημέρα και ώρα, στον ίδιο τόπο, με τον ίδιο 
μονό θέμα της Ημερήσιας Διάταξης.

Βέροια, 01-11-2022
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΟΥΛΙΑΣ

Αιτήσεις δικαιούχων 
για ένταξη στο Κοινωνικό  

Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Για την Ημέρα 
πολύτεκνης οικογένειας



Του Κωνσταντίνου
 Γιοβανόπουλου 

Το ζήτημα με τους κα-
ταχραστές, τους βιαστές 
της εμπιστοσύνης μας εί-
ναι παλαιό όσο κι ο Ιού-
δας, ας τολμήσουμε όμως 
κάποτε να μιλήσουμε για 
τους αληθινούς Φαρισαί-
ους. Είναι ασφαλώς μέγα 
το σούσουρο για έναν πο-
λιτικό αγύρτη που πιάστη-
κε πρόσφατα με τη γίδα 
στην πλάτη. Ένας τσανα-

κογλείφτης που, Κύριος οίδε, πόσα του ρούφηξαν οι Αγίες 
Οικογένειες, τα αφεντικά του, ψίχουλα θα τού ‘μειναν απ’ όσα 
θα φορτωθεί τώρα. Ωστόσο, κι όλοι αυτοί που πέφτουν τά-
χαμου ανήξεροι απ’ τα σύννεφα, πιότερο για συνένοχοι μού 
κάνουν, παρά για αιφνιδιασμένους κοψοχέρηδες που δήθεν 
γυρεύουν αλεξίπτωτο. 

Δηλαδή τι ακριβώς δεν ξέραμε για την κοινωνία μας, και 
τώρα ξαφνιασμένοι τάχα σιχαινόμαστε; Εμείς δεν θρέψαμε 
ανάπηρους θεσμούς που άλλοτε κλείνουν πονηρά το μάτι 
σε δαιμόνους κι άλλοτε αλείφουν αγγέλους με τη δημαγωγι-
κή τους πίσσα; Τώρα ξέσπασε η γενικευμένη σαπίλα στον 
πολιτικό βόθρο, κουμπάροι και παιδόφιλοι, Πρεσπίτες και 
λεχρίτες; Πρώτη φορά ακούτε για τις αμύθητες διαπλοκές 
του χρήματος και των βολευτικών εδράνων, για τα αδίστακτα 
κοράκια ντυμένους δημοκράτες, για τους διοικητές - ληστές 
υπεράνω υποψίας; Κρατείστε όσο θέλε τη μύτη σας από την 
αποφορά της σήψης, όμως ας μην κρυβόμαστε. Όλοι αυτοί οι 
λεροί καπάτσοι είν’ ο καθρέφτης μας, αντανάκλαση μιας πολι-
τείας σε ηθική αποσύνθεση. 

Εμείς είμαστε αυτοί οι υπουργοί, εμείς τέτοιοι δημοσιο-
γράφοι, εμείς είμαστε το άφαντο τέρας. Ο τσόγλανος που 
ξεμπροστιάστηκε, είναι αυτός που κρύβουμε μέσα μας. Δια-
πλάσαμε χαρακτήρες οικτρών φοροφυγάδων οι ιδιώτες και 
κηφηναριού οι δημοσιοϋπάλληλοι, για έναν αυτονόητο λόγο: 
διότι εμείς μόνοι μας, διαμορφώσαμε ηγεσίες πολιορκημένες 
απ’ τα ρουσφέτια μας, την ιδιοτέλειά μας. Βυζάξαμε τον κρα-
τικό πλούτο με κροκοδείλια δόντια και δάκρυα, επιτρέψαμε 
για δυο ψίχουλα τεμπελιάς να λεηλατηθούν οι ζωές των παι-

διών μας, τους ανεχθήκαμε γιατί μας βόλευαν οι ηδονές σε 
μια Σύβαρη που ψυχομαχούσε.  Ένας τροχός παρακμής για 
ρυπαρούς αρουραίους, βαβυλωνία και ξεπεσμός, πυροβολι-
σμοί κατά ριπάς στα γόνατά μας, εμείς οι θύτες εμείς και τα 
θύματα.  

Θα παρουσιαστούμε άραγε ανέτοιμοι και πάλι στην πρό-
κληση των εσχάτων ωρών; Θα αναδειχθούν άραγε ξανά οι 
ολίγιστοι, θα εκλεγούν οι ξεδιάντροποι τυχοδιώκτες, θα πα-
ραγκωνιστούν οι άξιοι; Μην ζορίζεστε, δυστυχώς η απάντηση 
είναι Ναι! Η μισή Ελλάδα με την πρόφαση της ασφάλειας, η 
άλλη μισή με τη μάσκα του αντικαπιταλιστή, ναι θα ψηφίσει 
τα ίδια. Μόνον κάποιο συντριπτικό γεγονός θα προλάβει 
αυτή μας την άλωση, μια επιφοίτηση δια κεραυνοβολισμού, 
ένα σεισμικό φαινόμενο ισάξιο της θηραϊκής καλντέρας ίσως 
αναδείκνυε τον ποθούμενο πολιτισμό, την αισθητική που -κά-
ποιοι μόνον- δικαιούμαστε.  

Ενωμένοι, σας παρακαλώ, ας σμίξουμε στην αριστεία. 
Υπάρχουν οι ωραίοι ήρωες ανάμεσά μας, μα διστάζουν, λυ-
πούνται, ντρέπονται. Φοβούνται τη λάσπη, τους ευτελίζει η 
συκοφαντία, στηρίξτε τους. Ωθήστε τους, καλά ξέρετε ποιοι 
είναι, να μας παρασταθούν ζητήστε, ψηφίστε τους, εκλέξτε 
τους. Η γενιά μας αν πρόκειται να βαδίσει προς την αιωνιότη-
τα του τελευταίου μας ύπνου μέσα από οδύνες, τουλάχιστον 
ας το πράξουμε με αξιοπρέπεια. Ας δείξουμε τη μαύρη πόρτα 
στους ανάξιους, να διωχθούν στην πολιτική έρημο, οι ανήθι-
κοι ταγοί στο πυρ το εξώτερο, σε τόπο Ανάθεμα όπου ἐθυμώ-
θη ὀργῇ, καὶ ἐξεκαύθη ἐν αὐτοῖς  κατά το Βιβλίο των Αριθμών 
επί Μωυσέως.      

Όταν γύρω μας τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν, 
με τον τουρκομογγόλο να μην αντιλαμβάνεται ο βλαξ ότι 
παίζει με τα σπίρτα στο βενζινάδικο, οφείλουμε να είμαστε 
πιο ψυλλιασμένοι. Όταν ακούς τον Γερμανό καγκελάριο να 
προετοιμάζει τους συμπολίτες του για το τέλος των χρόνων 
της ευμάρειας καθώς έρχονται σκληροί και δύσκολοι καιροί, 
επιτέλους ας γίνουμε πιο υπεύθυνοι. Όσο για το δικό μας  με-
ρίδιο της ειρήνης που μας αναλογούσε φαίνεται να τελειώνει, 
άκαρπα το σπαταλήσαμε οι άφρονες. Έτσι όπως πλημμύρισε 
η χώρα κατασχέσεις και ψέμα, συντρίμμια και κόπρο, καιρός 
να σπεύσουμε στο σωτήριο ακρωτήρι της ειλικρίνειας, φιλα-
λήθεις στους εαυτούς μας πρώτιστα. Αφήστε τις νοσταλγίες, 
τις υποκρισίες, τις μωροπαρθενίες. Ας δούμε κάθε βρωμερή 
υπόθεση σαν την τελευταία μας ευκαιρία. ΚΓ
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Πολιτική εκδήλωση του ΚΚΕ 
στη Βέροια

Οι ΚΟΒ του ΚΚΕ στο Δήμο Βέροιας διοργανώνουν 
πολιτική εκδήλωση - παρουσίαση του καλέσματος της 
Κ.Ε για αγωνιστική συμπόρευση με το ΚΚΕ.

Η εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί στη Δημόσια 
Βιβλιοθήκη Βέροιας ,την Τετάρτη 2 του Νοέμβρη στις 
6 μμ. Η παρουσίαση του καλέσματος θα γίνει από το 
μέλος του Π.Γ του ΚΚΕ Θεανώ Καπετη

Την Κυριακή 23-10-2022 
πραγματοποιήθηκε εκλογοα-
πολογιστική Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου για τη Διάδοση 
των Εικαστικών Τεχνών Νά-
ουσας. 

Υπήρξε μεγάλη συμμετο-
χή των μελών με ενδιαφέρου-
σα ανταλλαγή απόψεων και 
σχεδίων για εκδηλώσεις και 
δραστηριότητες εικαστικού και 
καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος.

Τα μέλη ενέκριναν ομόφω-
να την διαχειριστική χρήση 
της προηγούμενης διετίας του 
απερχόμενου Διοικητικού Συμ-
βουλίου.

Στις αρχαιρεσίες που ακολούθησαν αναδείχθηκε το νέο 
πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο, που συγκροτήθηκε αμέ-
σως σε σώμα με την κατανομή αξιωμάτων ως εξής:

Πρόεδρος: Μητσιάνης Χρήστος
Αντιπρόεδρος: Τραψιώτης Νικόλαος
Γραμματέας: Κυρκοπούλου Δόμνα
Ταμίας: Δαλαμάρα Λένα
Μέλος: Πηδάση Μαριάννα

Φρόσω Καρασαρλίδου 
για Λαϊκές αγορές Νάουσας 
και Βέροιας: Κοινός τόπος 

η αγανάκτηση για τον 
επικίνδυνα μειωμένο τζίρο

Με ενημερωτικό δελτίο η πρ. βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου, 
γνωστοποιεί τα εξής:

 «Απογοήτευση, πανικό και θυμό διέκρινε κατά την επίσκεψή της στις λαϊκές αγορές 
της Νάουσας, το Σάββατο 29 Οκτωβρίου και της Βέροιας την Τρίτη 1 Νοεμβρίου, η 
Φρόσω Καρασαρλίδου. Κοινός τόπος των δηλώσεων και των παραπόνων παραγωγών 
και εμπόρων των λαϊκών προς αυτήν, ήταν ο επικίνδυνα μειωμένος τζίρος αυτής της 
περιόδου, παρότι οι δύο πρώτες εβδομάδες μετά την πληρωμή των συνταξιούχων και 
μισθωτών είναι πάντα οι καλύτερες κάθε μήνα!

Η κριτική στην κυβέρνηση για την αδυναμία της να τονώσει το ηθικό επαγγελματιών 
και καταναλωτών βρισκόταν στο στόμα όλων, με την αγανάκτηση πωλητών και κατανα-
λωτών να περισσεύει.

Από την πλευρά της η κ. Καρασαρλίδου συνέστησε υπομονή και δύναμη, εστιάζοντας 
στον διαφορετικό δρόμο μιας προοδευτικής διακυβέρνησης υπό τον Αλέξη Τσίπρα, με 
συγκεκριμένες προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ για την διέξοδο κοινωνίας και οικονομίας.

«Ο θεσμός των λαϊκών αγορών ξεκίνησε ως αντίδοτο στην οικονομική κρίση του 
1929 για να χτυπηθούν οι κερδοσκόποι και για να βρίσκουν ποιοτικά προϊόντα σε χαμη-
λές τιμές οι καταναλωτές. Στη σημερινή οικονομική κρίση τι κάνει η κυβέρνηση της Ν.Δ.; 
Φέρνει νομοσχέδιο με το οποίο πετάει έξω από τις λαϊκές τους μικρούς παραγωγούς και 
επαγγελματίες, μετατρέποντάς τες σε υπαίθρια σούπερ μάρκετ και ανοίγοντας τις πόρτες 
τους στα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα. Εμείς δεν θα αφήσουμε να περάσει αυτή η κατα-
στροφική πολιτική για τους πωλητές λαϊκών αγορών και τους καταναλωτές. Φτάνει πια 
τόση καταστροφή!» δήλωσε η κ. Καρασαρλίδου».

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
για τη Διάδοση των Εικαστικών Τεχνών Νάουσας

Το ακρωτήρι της ειλικρίνειας

Διακοπή νερού σήμερα 
στα Φυτειώτικα της Πατρίδας, 

λόγω καθαρισμού των Δεξαμενών Ύδρευσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Τετάρτη 2 

Νοεμβρίου από την ώρα 08:30 έως 12:00 θα γίνει διακοπή νερού στην Κοινότητα Πατρίδα του Δήμου Βέροιας, στην 
περιοχή της εκκλησίας του Αγ. Νικολάου Φυτειώτικα λόγω συμπληρωματικών τακτικών εργασιών καθαρισμού-συντή-
ρησης των δεξαμενών ύδρευσης. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου 
να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης καταβάλλουν προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνα-
τόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την αναστάτωση που θα υποστούν.  



Έγινε αγιασμός και φωτογράφιση στα τμήματα υποδομών
του ΝΠΣ Βέροια 2019

Γέμισε το γή-
πεδο της Βέροιας 
από τα παιδιά της 
Σχολής  Ποδο -
σφαίρου της ΝΠΣ 
Βέροιας. Πραγ-
ματοποιήθηκε ο 
κ α θ ι ε ρ ω μ έ ν ο ς 
ετήσιος αγιασμός 
όλων των τμημά-
των υποδομών 
της Σχολής Πο-
δοσφαίρου της 
΄΄Βασίλισσας του 
βορρά. Την τελετή 

τίμησαν με την παρουσία της και διοικητικά στελέχη της ΠΑΕ. παρόντες ήταν ο Πρόεδρος κος Στέργιος Διαμάντης, ο Τεχνικός Διευθυντής κος 
Γιώτης Τσαλουχίδης, όπως επίσης και ο Πρόεδρος της Σχολής των υποδομών κος Αχιλλέας Μπίκας μαζί με τον Κωνσταντίνο Μπίκα. Το πα-
ρόν έδωσε επίσης και ο Πρόεδρος των παλαίμαχων ποδοσφαιριστών της Βέροιας και παλιά δόξα της “Βασίλισσας”, Τάκης Παπαντζίκος, κα-
θώς και μέλη των οικογενειών των μικρών αθλητών Μετά την τέλεση της τελετής πραγματοποιήθηκε η επίσημη φωτογράφιση των τμημάτων 
τα Σχολής.

Ο έμπειρος αμυντικός - 
μέσος της ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Μιχάλης Μπουκουβάλας 

μίλησε μετά το τέλος του φιλικού 
αγώνα με την ΑΕΛ στο Αλκαζάρ, 
τόσο για το παιχνίδι, όσο και για 
την πρώην ομάδα του, αλλά και 
για την προσμονή όλων να ξεκι-
νήσει το πρωτάθλημα της SL2.

Γιατοματς:
«Ελπίζουμε όλοι να ξεκινήσει επιτέλους το 

πρωτάθλημα. Σήμερα (σ.σ. χθες) εμείς πετά-
ξαμε το πρώτο ημίχρονο. Μπήκαμε στο ματς 
χωρίς αυτοπεποίθηση, αλλά μετά το μισάωρο 
βρήκαμε ρυθμό παρά το γκολ που δεχθήκα-
με. Στο δεύτερο ημίχρονο δείξαμε ότι έχουμε 
δουλέψει όλο αυτό το καιρό και θέλουμε να το 
βγάλουμε και στο πρωτάθλημα»

Για τηνΑΕΛπουφόρεσε τηνφανέλα
της:

«Είναι ένα πολύ ωραίο συναίσθημα αυτό 
που βιώνω σήμερα (σ.σ. χθες) στο στάδιο Αλ-
καζάρ. Είδα πολλούς φίλους από την θητεία 

μου εδώ στη Λάρισα. Εύχομαι η ΑΕΛ να βρει 
το δρόμο της και να είναι στη Super League 
του χρόνου».
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Μιχάλης Μπουκουβάλας: «Μπήκαμε
στο ματς χωρίς αυτοπεποίθηση»

Γυναικείο ποδόσφαιρο 
Ηττήθηκαν στο τελευταίο 
φιλικό οι Veria Ladies

Με ήττα ολοκλήρωσαν τις φιλικές αναμετρή-
σεις τους οι Veria Ladies, ενόψει της έναρ-
ξης του νέου πρωταθλήματος που σύμ-

φωνα με πληροφορίες θα ξεκινήσει στις 19 Νοεμ-
βρίου. Η ομάδα της Βέροιας ήταν ανταγωνιστική 
για ένα ημίχρονο κόντρα στις Σειρήνες Γρεβενών, 
όμως οι σημαντικές απουσίες των Τσαγκαλίδου, 
Μανωλοπούλου και Κωστοπούλου, επηρέασαν 
σημαντικά τη συνοχή και στο δεύτερο ημίχρονο, 
ουσιαστικά κατέρρευσε.

Το 0-5 δεν αντικατοπτρίζει πλήρως τις προσπάθειες των κο-
ριτσιών της Βέροιας, που έφτασαν αρκετές φορές σε θέση βολής 
χωρίς όμως ευτυχή κατάληξη, με τον προπονητή της ομάδας Γιώργο 
Μυλωνά να βγάζει περισσότερα συμπεράσματα ενόψει των επίση-
μων υποχρεώσεων.

Η σύνθεση των Veria Ladies: Μαρίνου, Σταφυλίδου Π., Φεΐμ, 
Βασιλείου, Σεϊτανίδου, Μαργαρίτη, Μουρατίδου, Πετράκη, Μίλη, 
Σταφυλίδου Γ., Δεληγιαννίδου. Αγωνίστηκαν και οι Χαραλαμπίδου, 
Ελευθεριάδου, Τσαχουρίδου, Τορτοπίδου.



Ξεχωριστό πρόσωπο 
της γιορτής στίβου ‘Νε-
στόρεια 2022’, που έγι-
ναν το βράδυ της Δευτέ-
ρας στο Καυτανζόγλειο, 
ήταν ο αθλητής Γιάννης 
Αβραμίδης, ο οποίος 
είχε το ατύχημα πριν 3 
χρόνια στη Βέροια, στην 
προπόνηση του επί κο-
ντώ, κι από τότε είναι σε 
φάση αποκατάστασης. 

Τα ‘Νεστόρεια 2022’, 
στα οποία συμμετέχουν 
παιδιά 7-12 χρόνων, γί-
νονται από τον Σύνδε-
σμο Προπονητών Στίβου 
Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο εορτασμού 
του Αγίου Νέστορα, προστάτη αθλητών και 
προπονητών. Παρών στο Καυτανζόγλειο και 

ο υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγε-
νάκης, άνθρωπος που στάθηκε κοντά στον 
Γιάννη Αβραμίδη από την πρώτη στιγμή του 
Γολγοθά του.

15 δελτία του ΦΑΣ στην ΕΠΣ Ημαθίας! Λύση 
την τελευταία στιγμή από την προηγούμενη 

διοίκηση Η Νάουσα έμεινε ζωντανή
Στο… και πέντε λύση ανάγκης για τον ΦΑΣ Νάουσα, αφού με πολύ αγώνα η προηγούμε-

νη διοίκηση Κώστα Κεράνου κατάφερε να καταθέσει σήμερα Δευτέρα, τελευταία ημέρα της 
προθεσμίας, 15 δελτία ποδοσφαιριστών, για να συμμετέχει κανονικά πλέον στο πρωτάθλημα 
της Α1, ώστε να μην διασύρεται άλλο η ομάδα και να μην υποβιβαστεί στην Β’ κατηγορία με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται. 

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, στόχος είναι η περαιτέρω ενίσχυση της ομάδας στη μεταγρα-
φική περίοδο του Δεκεμβρίου, αλλά και ένα νέο ξεκίνημα από την επόμενη χρονιά.

Θυμίζουμε ότι στην 1η αγωνιστική του πρωταθλήματος με τον Κοπανό ο ΦΑΣ Νάουσα  
δεν κατέβασε ομάδα στο στάδιο, με αποτέλεσμα να μηδενιστεί. Στον τρίτο μηδενισμό η ομά-
δα  αποβάλλεται από το πρωτάθλημα.

Έτοιμη για σέντρα στις 6/11 
η Super League 2 παρότι 
δεν υπάρχει συμφωνία 

για τα τηλεοπτικά. Στην απόφαση 
να ξεκινήσει το πρωτάθλημα έστω 
και χωρίς τηλεοπτικό πάροχο 
κατέληξαν οι ομάδες. Κατά μεγά-
λη πλειοψηφία, οι ΠΑΕ στο ΔΣ 
που έγινε την Τρίτη (1/11) έδειξαν 
σέντρα στις 6/11 καθώς έχει χαθεί 
πολύτιμος χρόνος και η σεζόν δεν 
σηκώνει άλλη καθυστέρηση.

Σε ό,τι αφορά το τηλεοπτικό, η ΕΡΤ παρα-
μένει άφαντη. Εξακολουθεί να αγνοεί την SL2 
τόσο για την κάλυψη των αγώνων για το 2022-
2023 όσο και με το οφειλόμενο μπόνους (1,2 
εκατ. ευρώ) κατάταξης της περασμένης σεζόν.

Τοπρόγραμματηςπρεμιέρας:
ΒΟΡΡΑΣ
Απόλλων Πόντου – Διαγόρας
ΑΕΛ – Ηρακλής Λάρισας
ΒΕΡΟΙΑ – ΠΑΟΚ Β
Μακεδονικός – Νίκη Βόλου
Παναθηναϊκός Β – Απόλλων Λάρισας
Πανσερραϊκός – Θεσπρωτός
ΠΟΤ Ηρακλής – Αλμωπός Αριδαίας

Ρεπό: Αναγέννηση Καρδίτσας

ΝΟΤΟΣ
ΠΑΟ Ρουφ - Προοδευτική
Αιγάλεω - ΟΦ Ιεράπετρας
Ηλιούπολη - Κηφισιά
Απόλλων Σμύρνης - ΑΕΚ Β’
Καλαμάτα - Ηρόδοτος
Επισκοπή - Ολυμπιακός Β’
Χανιά - Παναχαϊκή
Ρεπό: Καλλιθέα

Έγινε ο 
καταρτι-
σμός των 

δύο ομίλων της Γ’ 
κατηγορίας από 
την ΕΠΣ Ημαθίας 
και στη συνέχεια 
πραγματοποιήθηκε 
η κλήρωση των 
αγωνιστικών του 
πρωταθλήματος, το 
οποίο θα ξεκινήσει 
στις 19 Νοεμβρίου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα του 1ου 
γύρου έχει ως εξής:

ΓΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ-1οςΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΑΕΚ ΚΑ-

ΜΠΟΧΩΡΙΟΥ
ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ - ΝΕΑ ΓΕ-

ΝΕΑ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ - ΑΤΡΟ-

ΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ

2η αγωνιστική
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ - ΘΥΕΛ-

ΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ - ΑΡΗΣ ΠΑ-

ΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙ-

ΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ

3η αγωνιστική
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΑΡΗΣ ΠΑ-

ΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ - ΑΕΚ 

ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ
ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙ-

ΑΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ

4η αγωνιστική
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑ-

ΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ
ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ - ΝΕΑ ΓΕ-

ΝΕΑ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ

ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ - 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ

5η αγωνιστική
ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟ-

ΜΗΔΕΙΑΣ - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥ-
ΡΟΥ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ 
- ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥ-
ΤΡΟΥ - ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩ-
ΡΙΟΥ

ΓΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ - 2ος
ΟΜΙΛΟΣ

1η αγωνιστική
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΠΑ-

ΛΑΣΙΔΕΙΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ - ΑΠΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ
ΕΡΜΗΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ

2η αγωνιστική
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ
ΠΑΛΑΣΙΔΕΙΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΑΚΑ-

ΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΠΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ - ΕΡΜΗΣ ΤΡΙ-

ΛΟΦΟΥ

3η αγωνιστική
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΕΡΜΗΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ - ΠΑΛΑΣΙ-

ΔΕΙΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΑΠΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ

4η αγωνιστική
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΕΡΜΗΣ ΤΡΙ-

ΛΟΦΟΥ
ΠΑΛΑΣΙΔΕΙΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΑΠΣ 

ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ

5η αγωνιστική
ΑΠΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ - ΔΟΞΑ ΑΣΩ-

ΜΑΤΩΝ
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΠΑΛΑΣΙΔΕΙΟΣ ΑΚΑ-

ΔΗΜΙΑ
ΕΡΜΗΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ - ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
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CMYK

Ξεκινάει την Κυριακή 6/11
η Super League 2!

ΕΠΣ Ημαθίας
Το αναλυτικό πρόγραμμα της Γ’ κατηγορίας

σε δύο ομίλους

Καυτανζόγλειο. Τιμώμενο 
πρόσωπο στη γιορτή στίβου

ο Γιάννης Αβραμίδης



Νικηφόρο 
ήταν το 
πέρασμα 

του Φέρωνα από 
την Άρτα για το 
πρωτάθλημα της 
Β’ εθνικής. Παί-
ζοντας καλύτερα 
από τον αντίπα-
λο, επικράτησαν 
με 17-27. Έτσι 

πέτυχε δύο νίκες 
σε ισάριθμούς 
αγώνες και μάλι-
στα εκτός έδρας 
και είνια πλέον 
το μεγάλο φαβο-
ρί για την άνοδο 
στην Α2 κατηγο-
ρία.  

Αγωνιστικά, η Βεροι-

ώτικη ομάδα ξέφυγε στο 
σκορ από πολύ νωρίς 
και δεν αντιμετώπισε 
κανένα πρόβλημα από 
την  αντίπαλό της,

Τα πεντάλεπτα : 2-4, 
2-8 , 2-10, 4-12, 6-15, 
7-18 ( ημίχρονο ), 8-19, 
10-21, 12-21, 14-23, 15-
25, 17-27.

Διαιτητές : Αγγελί-
δης-Τσιάνας

Δίλεπτα : 4-5 Πέναλ-
τυ : 2/2, 4/3

Στο 27΄ απεβλήθη με 
απευθείας κόκκινη για 
επικίνδυνο παιχνίδι ο 
Γείτονας της Αρτας.

ΑΡΤΑ 2015 : Μπι-
σκανάκης, Γείτονας 1, 
Βαρέλης 1, Μακρής 2, 
Σ.Παπανδρέου 3, Π.Πα-
πανδρέου 5, Δελικούρας 
1, Ρίζος 2, Μπανιάς, 

Σκούρας, Λάκκας 2, Δα-
βής, Μπανιάς.

ΦΕΡΩΝΑΣ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ : Καμπάς, Σιουκιού-
ρογλου 1, Βασιλειάδης, 
Τζωρτζίνης 3, Φιλιππί-
δης 2, Στεφανόπουλος 
5, Αλεξίου, Μπαλτζής 
2, Μαυρίδης 4, Α.Ταπα-
ντζής , Χατζηπαναγιωτί-
δης 1, Κερλίδης 4, Χ.Τα-
παντζής 4, Αγερίδης 1.

ΕΠΣ Ημαθίας
Ανακοίνωση Grassroots 
Week προς τα Σωματεία

Από την Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) 
ανακοινώνονται προς τα Σωματεία-Μέλη της τα ακόλουθα:

Η Ε.Π.Σ. Ημαθίας, σε συνεργασία με την Ε.Π.Ο., στο πλαίσιο 
των προγραμμάτων Grassroots, διοργανώνει τουρνουά Ακαδημιών 
Αναπτυξιακών Ηλικιών το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 12-13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
2022 για τις ηλικιακές κατηγορίες Κ-12 και Κ-10. Παρακαλούνται 
όλα τα ενδιαφερόμενα Σωματεία να δηλώσουν εγκαίρως συμμετοχή 
στη Γραμματεία της Ένωσης, το αργότερο μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 2 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022.

ΑπότηνΕ.Π.Σ.Ημαθίας

10 ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Τετάρτη 02-11-2022

14:30-21:00ΛΙΑ-
ΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα 
ταξί) 23310-72677

1 4 : 3 0 - 2 1 : 0 0
ΜΠΑΛΙΟΥ Θ. ΜΑ-
ΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 
18 ΚΑΙ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΓΩΝΙΑ 23310-29759

1 9 : 0 0 - 2 1 : 0 0
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-25130

21:00-08:00ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28 
23310-25130

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

31-10-2022 μέχρι 

06-11-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Με τα παιχνίδια  της 4ης 
αγωνιστικής συνεχίστηκε  
το πρωτάθλημα στην Γ’ 

εθνική. Ο ΓΑΣ  Μελίκης  έχασε 
από την Αρετσού και ο Άθλος 
Αλεξάνδρειας ηττήθηκε από τον 
Όλυμπο.

Μελίκης-Αρετσού72-77
Διαιτητές: Κάννης-Θώμος
Δεκάλεπτα: 18-23, 34-44, 57-59, 72-77
Μελίκη (Τοπούζης): Πάντσιος 22(4), Γιαννι-

τσιώτης, Ντόβας, Στακτάρης, Μπινάκης 14 (2), 
Κυριακού 3(1), Στοίτσης 12, Σαχμπαντιάν 21, 
Εσέρπογλου, Πεϊμανίδης, Αράπης.

Αρετσού (Πετρόπουλος): Ρόπουτης 6, Γα-
λανός, Ηλιάδης, Καραμπέκης 18, Πλιούκας 
15(3), Καπότης 9(2), Κυφωνίδης 22(1), Τοτσι-
όπουλος, Σανκαρέ, Παπανικολάου, Γεωργά-
κης 7, Σαρρής.

ΟλυμποςΕλευθερίουΚορδελιού-Αθλος
Αλεξάνδρειας61-58

Διαιτητές: Θεοδωρίδης-Παπαδόπουλος Γρ.
Δεκάλεπτα: 16-15, 28-28, 43-45, 61-58
Όλυμπος (Χαρτόπουλος – Καρλιώτης): Κει-

σίδης 5, Γκιφόπουλος, Κοκονέσι 11(1), Ταβλα-
ρίδης, Πυδαράκης 13, Μαυρίδης 11(1), Μυλω-
νίδης 6, Ψαθάς, Μέκκο, Γκαβέζος 6, Μπάρδας 
9, Κατριβάνος.

Άθλος (Αγγέλης): Αγγελοστογιάννης, Μού-
τσα 6(1), Σπόντης 8(2), Σιτσάνης 8, Γκεκόπου-
λος 8, Σανιώτης 3, Κομμάτας 6(1), Τσαρούχας 
14(1), Καρκάρας, Κοχλιαρίδης 6.

Τααποτελέσματατης4ηςαγωνιστικής:
Μελίκη – Αρετσού Καλαμαριάς  ...... 72-77
Όλυμπος – Άθλος Αλεξάνδρειας ....  61-58

ΚουΠα Κιλκίς – Εθνικός Κοζάνης ..  85-67
Ιωνικός Ιωνίας – ΜΕΝΤ  ................. 46-44
Καστοριά – ΠΑΟΚ Μεσοποταμίας  . 49-57
Ρεπό: Πιερικός Αρχέλαος

Bαθμολογία:
1 ΜΕΝΤ  .................................. 7, 3-1 +63
2 Αρετσού Καλαμαριάς  ........... 6, 3-0 +31
3 ΚουΠα Κιλκίς .........................  6, 2-2 +1
4 Όλυμπος ..................................  6, 2-2 0
 ................................................................
5 Καστοριά.................................  6, 2-2 -1
6 Εθνικός Κοζάνης  ................... 6, 2-2 -11

7 Άθλος Αλεξάνδρειας  .............. 6, 2-2 -14
8 Ιωνικός Ιωνίας  ........................ 5, 2-1 -1
9 Πιερικός Αρχέλαος  .................. 4, 1-2 -7
10 ΠΑΟΚ Μεσοποταμίας  ........... 4, 1-2 -9
11 ΓΑΣ  Μελίκης ........................ 4, 0-4 -55

5ηαγωνιστική(6/11):
Αρετσού Καλαμαριάς – Όλυμπος
Άθλος Αλεξάνδρειας – ΚουΠα Κιλκίς
Εθνικός Κοζάνης – Ιωνικός Ιωνίας
ΜΕΝΤ – Πιερικός Αρχέλαος
ΠΑΟΚ Μεσοποταμίας – Μελίκη
Ρεπό: Καστοριά

Μπάσκετ Γ’ Εθνική

Ήττες για ΓΑΣ Μελίκης και Άθλο Αλεξάνδρειας

χαντ μπολ Β’ Εθνική

Κέρδισε στην Άρτα
ο Φέρωνας Βέροιας 17-27
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Νοεμ-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγί-
ων Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, υιού, πατέρα, πεθερού, 
παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΦΙΛΙΠ.
ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Ο πατέρας, 
Η κόρη, Ο γαμπρός, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Νοεμ-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΣΤΕΡΓΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 1 Νοεμβρί-

ου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγ. Δημητρίου Τριλόφου Βέροιας 
η Αθανασία Κοσμίδου σε ηλικία 85 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 2 Νο-

εμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Αρτεμις Γκιλιοπούλου σε 
ηλικία 88 ετών. Η ταφή θα γίνει στην 
Φυτειά Βέροιας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 2 Νο-

εμβρίου 2022 στις 3.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου και Ιακώβου 
Άμμου Βέροιας ο Γεώργιος Μαρθό-
πουλος σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 1 Νοεμβρί-

ου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Γεωργία Παμπούκα σε 
ηλικία 73 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 2 

Νοεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου 
Βέροιας η Όλγα Νικ. Μουζη σε 
ηλικία 96 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Θεία  λειτουργία  
και ετήσιο μνημόσυνο 
στην ιερά μονή αγίου  

Γεωργίου  Περιστερεώτα
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου «Άγιος Γεώργιος 

Περιστερεώτα», που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, κάνει γνωστό σε 
όλους τους ευσεβείς Χριστιανούς, ότι την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 
2022, γιορτή της ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Μεγαλο-
μάρτυρος και Τροπαιοφόρου Αγίου Γεωργίου, θα τελεσθεί στην 
Ιερά Μονή «Αγίου Γεωργίου Περιστερώτα», στο Ροδοχώρι Νά-
ουσας, η καθιερωμένη Θεία Λειτουργία και το Πάνδημο Ετήσιο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών όλων των πρωτερ-
γατών, δωρητών, ευεργετών και ενισχυτών της Ιεράς Μονής, 
των κατά καιρούς αποβιωσάντων κατοίκων του Ροδοχωρίου και 
όλων των συγγενών και προσφιλών προσώπων των μελών του 
Σωματείου.

Στις 3 Νοεμβρίου η Ορθόδοξος Εκκλησία μας γιορτάζει την 
μνήμη της ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Μεγαλομάρτυ-
ρος Αγίου Γεωργίου.

Η ημέρα αυτή ήταν μεγάλη γιορτή, ετιμάτο και εορτάζετο 
στον αλησμόνητο Πόντο με ιδιαίτερη ευλάβεια και πανηγυρικές 
εκδηλώσεις. Μάλιστα δε από τη γιορτή αυτή ο μήνας Νοέμβριος 
ονομάζεται από τους Πόντιους «Αεργίτες». 

Με την ευκαιρία της γιορτής αυτής, το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου, τιμώντας την μνήμη όλων αυτών που συνέβαλαν 
στην ανιστόρηση της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Περιστερεώ-
τα και στους σκοπούς του Σωματείου, απεφάσισε και καθιέρω-
σε, ως ελάχιστο φόρο τιμής, να τελείται κάθε χρόνο Πάνδημο 
Ιερό Μνημόσυνο στην Ιερά Μονή υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
αυτών.

Ιερά Μητρόπολις Βέροιας Ναούσης Και Καμπανίας
Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Και Τρύφωνος

Ιερόν Παρεκκλήσιον Αγίου Γεωργίου Καρσλίδη

Ιερά πανήγυρις
Φέρεται Εις Γνώσιν Των Ευσεβών Χριστιανών Οτι Την Παρα-

σκευή 4 Νοεμβρίου Πανηγυρίζει Το Ιερόν Παρεκκλήσιον Αγίου Γεωρ-
γίου Καρσλίδη

Το Πρόγραμμα Των Ιερών Ακολουθιών Θα Έχει Ως Εξής
•Πέμπτη 3-11-22
17:00 Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός Μεθ’ Αρτοκλασίας
•Παρασκευή 4-11-22
07:30 Όρθρος Και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
*Κατά Τη Διάρκεια Των Ιερών Ακολουθιών Θα Τεθεί Προς Προ-

σκύνηση Τεμάχιο Ιερού Λειψάνου Του Αγίου Γεωργίου Καρσλίδη.

Πανηγυρικός Εσπερινός 
των Αγίων Αναργύρων 

στο Νησί Ημαθίας
- Χειροθεσία Πνευματικού

  Τη Δευτέρα 31 Οκτωβρίου το απόγευμα  ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
χοροστάτησε στον Εσπερινό και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Νησίου.

 Στο τέλος του Πανηγυρικού Εσπερινού προχείρησε σε πνευματι-
κό τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Γιοβάνο.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΚΥΜΙΝΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 2022

Στα πλαίσια της Πανηγύρεως της Εορτής του Αγίου Νεκταρίου,
θα υποδεχθούμε την Τίμια Κάρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ από την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης , Γαρδικίου και Πύ-
λης . Τρίτη 8 Νοεμβρίου 5:30 μ.μ. Υποδοχή Τιμίας Κάρας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ.κ. Παντελεήμονα

Ευχαριστήριο
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

θερμα :
1) Την κα. Μάχη Σαρίκα - Κάμινα για τη δωρεά των 500 € στη 

μνήμη του  αγαπημένου  της  συζύγου Στέργιου Κάμινα με αφορμή 
τη συμπλήρωση  ενός έτους  από το θανατό του.

2) Την κα. Ερμιόνη Γκαλαϊτση  για τη δωρεά των 50 € στη μνήμη 
του αγαπημένου  γιού της Δημήτριου Γκαλαϊτση  

3) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 €  ως οικονομική ενίσχυ-
ση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι : 
1. Την επιχείρηση της πόλης μας ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ 

για την προσφορά ανδρικών εσωρούχων για τις ανάγκες του 
κέντρου. Ευχαριστούμε θερμά. 

2. Την επιχείρηση Coffee island της οδού Βενιζέλου για την 
οικονομική προσφορά των πελατών της.

3. Την κ. Μαρία Ζεμπερίδου για την προσφορά ενός γεύ-
ματος στα παιδιά του κέντρου εις μνήμην του αγαπημένου της 
αδερφού Ανέστη. 

Ο Θεός ας τον αναπαύσει.
4. Την Κατερίνα Μαρνελλάκη για την προσφορά πρωινού 

γεύματος σε παιδιά και προσωπικό υπέρ αναπαύσεως της αγα-
πημένης Σταυρούλας Ζησιοπούλου.

Ο Θεός ας την αναπαύσει.
Για το Δ.Σ.

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ο ι -

κόπεδο  στα  Πα -

λατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., 

άρτιο και οικοδομή-

σιμο, με αποθήκη 

και  αχυρώνα πα-

λιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο 240 τ.μ. στην πε-

ριοχή Πιερίων, δίπλα 

στην πρώην ALPHA 

BANK. Τηλ.: 6976 

985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 209 τ.μ., συ-

ντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με 

Πιερίδων Μουσών 

γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 

555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α-

γορά στο κέντρο της 

Βέροιας γκαρσονιέ-

ρα μέχρι 50 τ.μ. με 

ασανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ / Ν Ι ΚΗ  ε -

νο ι κ ιά ζ ε τα ι  σ την 

π ε ρ ι ο χ ή  O N E 

SALONICA στού -

ντιο μονόχωρο του 

2008, 6ου ορ’όφου, 

με ηλεκτρικές συ-

σκευές και  κανα -

πέ κρεβάτι, αέριο, 

κλιματιστικό, θέα. 

Π ρ ο τ ε ί ν ε τ α ι  γ ι α 

φοιτητές ΑΤΕΙ και 

κέντρου. Τιμή 270 

ευρώ.  Πληροφο -

ρίες :  mapapad@

otenet.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φα-
νταστική ισόγεια 
μονοκατοικί, 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, 
κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 
τ.μ. πλήρως εξολπι-
σμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα 
μέσα στο πράσινο. 
Τηλ.: 6948 041985.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρό-
σοψη, θερμομονωμέ-
νο, με αντλία θερμό-
τητας, 3ος όροφος, 
κοντά σε αγορά, στά-
σεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.:
6956483486.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ Επαγγελματικη  Στεγη 93 τ.μ ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 τ.μ 
4000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 
280€
ΚΕΝΤΡΟ -ΕΛΗΑ 100 Τ.Μ  ανακαινισμενο 2ΔΣ-Κ  κεντρ.
θερ.440€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμαμαν-
ση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικοπεδο 450 τ.μ χτιζει 50 τ.μ,με Θεα Θαλασσα 
με αδεια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησι-
ον12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ  σε ασφαλτο,με ροδακινα  20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 80 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. 77000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 

1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 

Καλλιθέα

Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 

Βικέλα

Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας

Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι

Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 

και Επιπλωμένο στο Κέντρο της

Θεσσαλονίκης

Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-

ντρο της Νάουσας

Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου

Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 

50μ2 έκαστη στο Σέλι.

Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 

Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.

Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 

ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο

Κέντρο.

Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.

Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο

Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-

τίας Οδού

Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 

στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα

και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, 
εταιρία με παρουσία 25 ε-
τών στον τομέα της μετα-
ποίησης αγροτικών προϊ-
όντων - παραγωγής ειδών 
διατροφής και με συνεχή 
σταθερά ανοδική πορεία 
στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTOYNTAI για
απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάν-
δρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου και 

επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση Τρο-

φίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις στην 

έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης στο 

email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_20221020

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά 
να προσλάβει άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.

Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών: ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α-

ΒΕΕ, 12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα.
Τηλ.: 23320 42412 - E-mail: hr@daiosplastics.com



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ-

γιο διαμέρισμα 104 τ.μ. 

στο Πανόραμα Βεροίας, 

στον 2ο όροφο διόροφης 

οικοδομής, με τρία υπνο-

δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 

μπάνιο και χώρια αποθήκη. 

Ατομική θέρμανση πετρε-

λαίου και μπόϊλερ ζεστού 

νερού. Πληρ.: 6936 132589 

και 23310 64985.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τρύφω-

νος 3, γκαρσονιέρα 25 τ.μ., 

1ΔΣΚWC, πλήρως ανακαι-

νισμένη, επιπλωμένη, με η-

λεκτρικές συσκευές, 3ος 

όρ., ασανσέρ. Τηλ.: 6937 

458186.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι  κα -

τάστημα 120 τ.μ. ισόγειο, 

30 τ.μ. πατάρι, εξαιρετικής 

προβολής σε άριστη κατά-

σταση κοντά στη Γέφυρα 

Κούσιου. Πληρ. τηλ.: 6972 

269839 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατά-

ρι με εσωτερικη σκάλα, Ή-

ρας 10. Διαθέτει μεταλλικό 

ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 

731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνερ-

γείο αυτοκινήτων πλήρως 

εξοπλισμένο. Τηλ.: 6944 

860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατικό 

προσωπικό από την εταιρία 

ΚΟΥΚΑΚΗΣ Α.Ε. στα ΠΕρι-

βόλια Χανίων Κρήτης. Υψη-

λός μισθός και δυνατότητα 

στέγασης. Τηλ. επικοινωνί-

ας: 6974782821

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

εργασία σε εταιρία με σκαλω-

σιές. Τηλ.: 6942 462643 & 6982  

021124.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φροντί-

δα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώ-

ρι. Πληρ. τηλ.: 23310 71653 & 

6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυ-

τοκινήτων από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 

συνεργείου από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. Τηλέφωνα επι-

κοινωνίας: 2331071553 & 

2331062900 Ώρες επικοινω-

νίας: 9:30 με 18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαιτερα 

μαθήματα ιταλικής γλώσσας 

όλων των επιπέδων. Πληρο-

φορίες: 2331181274.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια 

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  τηλ . :  6984 

040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινι-
σμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η HygieneService, η μεγαλύτερη 
ελληνική εταιρία στο χώρο των Υπη-
ρεσιών και πολυμαντικών αναζητά 
πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατολογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επίτευξη 

στόχων με προσήλωση στο αποτέ-
λεσμα

•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα μέσω 

e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.katerini@hygiene-
service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.

Από την εταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροι-
ας, μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής 
ανυψωτικού (κλαρκ), β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Υπεύθυνος διαλο-
γητηρίου, δ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αιτήσεις και βιογραφικά 
σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.com, πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 2331051093

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημα-
θίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγρο-
τικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ
χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνο-
δεύεται από πρόσφατη φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας 
ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@
almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 
της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παρα-
γωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται 
επίσης στο email hr@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800
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1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasin@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr



Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π.) και το Μετσόβιο Κέντρο 
Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) συνεχίζοντας τη προσπάθεια 
για την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των ορεινών και απομονωμένων 
περιοχών διοργανώσαν πριν λιγες ημερες το 10ο Συνέδριο με θέμα «Έ-
ρευνα και δράσεις για την αναγέννηση των ορεινών και απομονωμένων 
περιοχών».  Η χώρα μας καλείται να αντιμετωπίσει το πρόβλημα της 
ερημοποίησης των ορεινών περιοχών, γεγονός που συνδέεται με την 
έλλειψη αναπτυξιακών κινήτρων,την έλλειψη υποδομών και το δημο-
γραφικό πρόβλημα. Απαιτείται, συνεπώς, η διαμόρφωση πολιτικών που 
συνδέονται με την υγιή και ενεργό γήρανση, την υγειονομική περίθαλψη 
και μακροχρόνια περίθαλψη, τηδιατήρηση των συστημάτων κοινωνικής 
προστασίας, τους τρόπους ενίσχυσης της απασχόλησης και, κυρίως, τη 
δημογραφική σταθερότητα σε αυτές τις περιοχές. Υπάρχουν μια σειρά 
από στόχους όπως: 1ον: Η υιοθέτηση μέτρων βελτίωσης και προ-
σαρμογής των συστημάτων μεταφορών στις σύγχρονες ανάγκες των 
κατοίκων των ορεινών περιοχών, αλλά και «έξυπνες» πολιτικές που 
θα συνιστούν αντιστάθμισμα του μεταφορικού κόστους. 2ον: Η βελτί-
ωση των υποδομών διοικητικής και ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης των 
κατοίκων των ορεινών περιοχών για να έχουν τη δυνατότητα να κάνουν 
όλες τις συναλλαγές τους με το Κράτος από τον τόπο κατοικίας τους και 
χωρίς να χρειάζεται να μετακινούνται.3ον: Κίνητρα για τη στελέχωση 
των δομών υγείας στις ορεινές περιοχές 4ον: Συγκεκριμένες πολιτικές 

για την ανάσχεση του δημογρα-
φικού προβλήματος στις ορει-
νές περιοχές. Φορολογικά κίνη-
τρα – απαλλαγές και εφαρμογή 
προγραμμάτων στήριξης των 
νοικοκυριών ώστε να αντιμε-
τωπίσουν βασικά προβλήματα 
διαβίωσης στις ορεινές περιο-
χές. 5ον Αντιμετώπιση της τε-
ράστιας επιβάρυνσης ,για τους 
κατοίκους των ορεινών κοινο-
τήτων, της ενεργειακή κρίσης η 
οποία έρχεται να προστεθεί στις 
τεράστιες ανάγκες που αντιμε-
τωπίζουν επιπρόσθετα στον 
τομέα αυτό όσοι διαβιούν και 
δραστηριοποιούνται στις περιο-
χές αυτές.  Η αναγέννηση των 
ορεινών περιοχών δεν αποτελεί 
μία ρομαντική αντίδραση αν-
θρώπων που καταγόμαστε από 
αυτές ή απλά τις αγαπάμε. Κατ’ 
αρχήν, η πολιτεία οφείλει να ενδιαφερθεί για τις ορεινές περιοχές, αφού 
διαφορετικά θα είναι σαν να αγνοεί το γεωγραφικό κορμό της χώρας, 
την εδαφική πλειονότητά της. Έπειτα, το ίδιο το Σύνταγμα υποδεικνύει 
πως απαιτείται ιδιαίτερη μέριμνα για τις ορεινές περιοχές( αρθρο 106). 
Η χώρα μας είναι η δεύτερη πιο ορεινή χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης  
με ποσοστό ορεινότητας 75%. Δεν μπορούν τα τρία τέταρτα της χώρας 
να αφεθούν στη τύχη τους.....                      

Στο σημείο αυτο θα ήθελα να καλέσω ολους τους θεσμικούς που 
ασχολούνται με τα κοινά της περιοχής μας να αφιερώσουν λίγο χρόνο 
διαβάζοντας τα πρακτικά του Συνεδρίου οπως αυτά συντάχθηκαν απο 
τις ομιλίες και εργασίες δεκάδων επιστημόνων διαφόρων ειδικοτή-
των που συμμετείχαν σε αυτο https://mirc.ntua.gr/el/conference2022/
proceedings Επίσης κάτοικοι και επαγγελματίες των ορεινών περιοχών 
καλο θα ήταν να εντρυφήσουν στα πρακτικά αυτα γιατί αφορούν την 
ιδια τους την ζωή και την ποιότητα της. Ενδεικτικές θεματικές ενότητες 
του συνεδρίου : Ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά (φυσικά και κοι-
νωνικά) των ορεινών και απομονωμένων περιοχών Ορεινές περιοχές 
και υγειονομική κρίση Δυνατότητες προσέλκυσης νέων κατοίκων στις 
ορεινές περιοχές Πολιτική για τις ορεινές περιοχές: Διεθνή παραδείγ-
ματα και ελληνική εμπειρία Τηλεργασία, τηλεκπαίδευση, τηλεϊατρική: 
δυνατότητες και περιορισμοί για τις ορεινές και απομονωμένες περιοχές 
Επιχειρηματικότητα στις ορεινές και απομονωμένες περιοχές Αποτίμη-
ση εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων ενίσχυσης των ορεινών και 
απομονωμένων περιοχών Ελλείματα και προκλήσεις του χωροταξικού 
σχεδιασμού στις ορεινές περιοχές Ανάδειξη και προστασία φυσικού 
περιβάλλοντος Ανάδειξη και προστασία υλικής και άυλης πολιτιστικής 
κληρονομιάς Ενέργεια και ορεινές περιοχές Νέες τεχνολογίες και ορει-
νές και απομονωμένες περιοχές Παιδεία, έρευνα και τεχνολογία για τις 
ορεινές και απομονωμένες περιοχές.

Γιώργος Φαρσαρώτος
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P Το καλάθι της νοι-
κοκυράς έγινε του νοι-
κοκυριού προφανώς για 
σεξιστικούς λόγους. Όλο 
και το τερματίζουμε…

P Όπου ακούσεις για 
πολιτικές ίσων ευκαιριών, 
κράτα μικρό καλάθι.

P Από υπερβολές στη 
σύγχρονη συμπεριφορά 
μας όσες θες. Αλλά ας 
μην υπερβάλλω.

P  Θα έλεγα ότι θα τα 
βρούμε όλα μπροστά μας, 
αν δεν τα βρίσκαμε κιόλας.

P Ξεκίνησε και το Μαέστρο στο Mega. Αν 
και κλασική μουσική βλέπεις μόνο στα κρατι-
κά.

P Ωστόσο δεν προβλέπεται έρωτας μάνας-γα-
μπρού, πεθερού-νύφης να ανάψουν λίγο τα αίμα-
τα και τα νούμερα. Ντεφορμέ ο Παπακαλιάτης.

P Στις μέρες μας έχασε τον δρόμο της μέχρι 
και η Χαρούλα Αλεξίου. Αντί Πορτοκάλογλου 
πήγε Χριστόφορο.

P Εμείς θα περιμένουμε τις μαγειρικές εκπο-
μπές. Τι να κάνεις; Άλλοι Μαέστρο κι άλλοι μανέ-
στρα.

P Με την αγάπη δε, για να αποφύγουμε 
τα περαιτέρω… ενεργητικά όταν πέφτουμε 
στο κρεβάτι, παίζουμε Σπύρο Παπαδόπουλο: 
Κάνε ότι κοιμάσαι.

P Άλλαξαν πάντως οι καιροί. Το 2022 βρίσκει 
τους Άγγλους να προσπαθούν να κάνουν κυβέρ-
νηση και τους Γερμανούς κράτος.

P Τις προάλλες είχαν 
έρθει κάτι φίλοι Γερμανοί. 
Τους κεράσαμε σουβλάκια 
και φάγανε από τρία ο κα-
θένας. Μόνο όταν είναι να 
πληρώσουν παίρνουν μια 
χωριάτικη για δύο άτομα.

 P Η αλήθεια είναι όμως 
πως, όταν αυτοί ξεκινούν τη 
Δευτέρα να μελετούν το νέο 
πρότζεκτ, εμείς ψάχνουμε 
στο ημερολόγιο την επόμενη 
αργία.

P Τα λεφτά λέει δεν φέρ-
νουν την ευτυχία. Ενώ ε-
μείς με την αφραγκία, είμα-
στε στο τσακίρ κέφι.

P Και:
Ήταν μια επιτροπή τα πα-

λιά χρόνια, που γύριζε από 
γειτονιά σε γειτονιά και ρω-
τούσε ποιος κάνει κουμάντο 
στο κάθε σπίτι. Ανάλογα με 
την απάντηση, έδιναν κι ένα 
δώρο. Αν έκανε ο άντρας κουμάντο, έδιναν ένα ά-
λογο. Αν η γυναίκα είχε το πάνω χέρι, τότε έδιναν 
μια κότα!

Στο πρώτο σπίτι:
– Ποιος κάνει εδώ κουμάντο;
– Ξέρετε , χμ … η γυναίκα μου ασχολείται πε-

ρισσότερο…
– Καλά, πάρε μια κότα!
Στο δεύτερο σπίτι:
– Ποιος κάνει εδώ κουμάντο;

– Εγώ (λέει η γυναίκα)!
– Μπράβο, πάρε μια κότα!
Στο τρίτο σπίτι βγαίνει ένας άντρας, θεόρατος.
– Ποιος κάνει κουμάντο εδώ;
– ΤΙ ΠΟΙΟΣ; Εμένα δεν με βλέπεις; Εγώ κάνω 

κουμάντο!
– Πολύ ωραία, έχετε κερδίσει ένα άλογο! Τι 

χρώμα το θέλετε;
– Γυναίκαααα! Τι χρώμα να πάρουμε το άλογο;

Κ.Π.

10ο Συνέδριο με θέμα «Έρευνα και δράσεις για την αναγέννηση 
των ορεινών και απομονωμένων περιοχών»
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